KEDAAAIO 10: XYNOAA - ITIGANOTHTEX

HPOOPIZOMENA I'TA 20 OEMA

OEMA 497
"Eva tAeontikd mayvidr mailetan pe {edyn aviimdAwy Tov 6vo GUA®V. XT0 oty vidl GUUUETEYOVV
3 avtpeg: 0 Anuntpng (A), o Kaootag (K), o Myding (M) kot 2 yovaikeg: n Eypnvn (E) ko n Zon
(Z). Emiléyovton otnv TOYn €vog Gvipog Ko Lo YOVOiko yio va O1y®vicToOV Kol KotoypagovTot
T OVOLLOTA TOVC.
a) No Bpebet 0 detypatikodg ydpog Tov TEPAUATOC. (Movéoeg 10)
B) No vroAoyicete T TOAVOTNTES TOV TAPAKATO EVOEYOUEVOV

A: No dwyoviomkov o Kootag 11 o Miydang .

B: No swyoviotnke n Zon.

I': No un swyoviomke ovte o Kootag ovte o Anuntpng. (Movéoeg 15)

OEMA 499
Amd toug padntég evog Avkeiov, to 25% ovppetéyel otn Beatpikn| opdada, to 30% cvppetéyet
TNV opdda Todoseaipov Kt 10 15% tev pabntodv coppeteéyet kot otig 600 opnddes. Emiéyovpe
toyaio évo panty. Av OVOUAGOLLLE TO EVOEYOLEVAL:

A: «o pofntng va coppetéyel otn Beatpikr opdomy Kot

B: «o pafnmgc va coppetéyel oty opddo T0d0ceaipovy,
a) Vo EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEXOUEVAL:

1) AUB i) AnB ii1) B-A iv) A’ (Movaodeg 12)

B) va voAoyicete TIC TOAVOTNTES TPAYUATOTOINONG TOV EVOEYOUEVDV:
1) 0 ponmg mov emAEYONKE Vo GUUUETEYXEL LOVO GTNV OO0 TOS0GPAIpOVL.
i1) o pafnmgc mov emAEYONKE va un GLUUETEYEL OE Kapio opdoa. (Movéoeg 13)
OEMA 1003
‘Eva xovti mepiéyel dompeg, pavpec, kokkiveg Kot mpactveg pumares. Ot dompeg etvar 5, ot
pavpeg etvar 9, evod ot kOKKIveG Kot ot Tpdotveg pall etvan 16. EmAéyovpue por pmdio otnyv toym.
Atvovtol To TopaKkiT® EVOEXOLEVL:
A: n umdro tov emAéyovpe givon AXTIPH
K: n prdro mov emhéyovpe etvar KOKKINH
IT: n prdra mov emAéyovpe eivon [TIPAZINH
a) Xpnoponowwvrag o A, K kat [T va ypdyete otn YAOCOH TV GUVOA®DV TO, EVOEXOUEVQL:
1)  H pmdha mov emiéyovpe dev givan dompn,

i1)  H prdia mov emAéyovpe givor kOKKvVN 1] TPAGIVY). (Movédeg 13)
B) Na Bpeite v mbBavotnta mpaypotonoinong kabevog amd ta d00 eVOEXOUEVO TOV
TPOTYOVLEVOL EPMTIUATOG. (Movéioeg 12)
OEMA 1102

Atvovtal dVo evdeyopeva A , B gvog detypatikov xopov Q kot ot ThoavotnTec:
3 5 1

P(A)=7.P(A-B)=2 xu P(B)=
a) Na vroloyicete v P(A mB) ) (Movddeg 9)
P)

1)  No mopootioete pe oOdypoppo Venn kot vo YpAYETE 6T YAMOOO TMV GLVOA®DV TO
evoegyopevo: «A M By . (Movdadeg 7)
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11)  No vroroyicete TV mOAVOTNTA TPOYLATOTOINGNG TOV TAPUTAV® EVOEYOUEVO.

(Movddeg 9)
OEMA 1287
Atvetan o wivakog:
1 2 3
1 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

Eniléyovpe toyaia Evav amd Toug vvéa Stynelovg aptBpong Tov topordve tivaka. Na Bpeite v
TOAVOTNTA TPOYUATOTOINONG TOV TOPAKAT®D EVOEYOUEVOV:

A: 0 dWynoeog va etvar apTiog (Movéoeg 7)

B: o dwynerog va givar Gptiog kot ToALATAGG0 TOL 3 (Movadeg 9)

I': 0 dSwyMorog va eivan dptiog | moAlamAdolo Tov 3 (Movéoeg 9)
OEMA 1506

Atvetar to ovvoho Q={1,2,3,4,5,6} kou ta vrocvvorld tov A ={1,2,4,5} xor B={2,4,6}.
a) Na mapactioete oto id1o odypappa Venn, pe facikd cvvoro to €, ta chvora A kot B.

Koatoémy, va tpocdiopicete ta covora AUB , ANB , A" kau B'. (Movédeg 13)
B) Emiiéyovpe toyaio £va otoryeio Tov Q. Na Bpeite Tig mBovOTNTES TV EVOEXOUEVOV:
1) Na unv mpaypotonomBei to evdeydpevo A. (Movéodeg 4)
i)  Na mpaypatoromnBoidv cuyypdveog ta evoeyoueva A kat B. (Movéioeg 4)
i)  Na mpayparorombel Eva tovddyiotov and ta evoeydpeva A, B. (Movéoeg 4)
OEMA 1520

Amd tovg omovdactés evag Qdeiov, To 50% pabaivet mavo, to 40% pabaiver kibdpa, eved to 10%
TOV 6TovdacT®V pobaivel kot Ta 000 avtd dpyava. EmAéyovue tuyaio éva omovdacti tov
Qdeiov. Opilovpe Ta evoeydpeva:

A: 0 omovdactig avtdg pabaivel mdvo Kot

B: 0 omovdaotig avtdg pabaivel KBapa
Na Bpeite v mBovotnta Tpayatonoinong Tov EVOEYOUEVOL:
a) O omovdaotig avTog va pobaivel £va TOLVAIGTOV Ao Ta SVO0 TOPATAVE® OPYAVA.

(Movéideg 12)

B) O omovdactig avtdg vo punv pabaivel kovéva amd to 600 mapamave opyava.  (Movadeg 13)

OEMA 3383
To 70% tov xotolkmv pieg TOANg €xel ovtokivnto, to 40% &yt unyavaxt kot to 20% &yxet ko
avtokivnto kot unyovakt. Emiéyoope toyaia Evav kdtoko avtng g noAng. Opilovpe ta
EVOEYOLEVAL:

A: 0 KATOWKOG VOl £XEL AVTOKIVITO

M: 0 KdTo1Kog va €€l U avaKt.
0) VO EKPPAUCETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVOL:

i) AuUM i) M—A i) M’ (Movadec 9)
B) Na Bpeite v mBoavoTTO 0 KATOUKOG TOV EMAEXONKE:
1) Noa punv éget pnyovoxt. (Movéadeg 7)

11)  No unv €xet ovte unyavaxKt ovte avtokivito. (Movdadeg 9)
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OEMA 3384
Amd toug 180 pabntég evog Avkeiov, 20 pabntég cvppetéyovv otn Beatpikn opdda, 30 pabntég
CUUUETEYOLV oTNV opada oTifov, eved 10 pabntég cuppetéyovv Kot otig 600 opddes. Emiéyovpe
Toxaio évav padntr tov Avkeiov. Opilovpe To evoeydpeva:

A: 0 paBnmg ovppetéyel ot BeaTpikn opada

B: 0 pobntg cvppetéyel oty opdoa otifov
0) VO EKPPAGETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVOL:

i) AUB i) B-A i) A’ (Movadec 9)
B) Na Bpeite v mbavotnta 0 pobntng mov emALyonke:
1) Noa un ooppetéyet o€ kopio opado. (Movédeg 9)
i1))  No coppetéyel povo oty opdda otifov. (Movdadeg 7)
OEMA 3878

"Eva Avkero éxer 400 pobntég and toug omoiovg ot 200 givor padntéc mg A" 1aénc. Av emiéEovpe
toyaia évo padntm, n mbavotnta va ivor pabntg me I tééng sivor 20%. Na Bpeite:

a) To mAn0og tov podntov me I 1adénc. (Movadeg 10)
B) To mAn0Bo¢ Tov pabntov e B” tééng. (Movdadeg 5)
v) Tnv mBavotnta o pabntmg mov emAaélapie va givarl g B taénc. (Movadeg 10)

HPOOPIZOMENA I'TA 40 OEMA

OEMA 1868
e éva Tunqua g A’ Avkeiov KAmotot pobntég mapoakolovfovv podnuato AyyAK®v Kot
kdmotor ['aAlikdv. H mBavomta évag padnmc va unv tapakorovdei IN'odia sivon 0,8. H
mOavotnTa £vag pabntg va mapakolovdel Ayyhkd givar tetpomAdota omd Ty mhavotntao va
napakorlovdel I'oldikd. TéLog, n mBavoétTa £vog podnge va mopokoAovdel pobnuota
TOVAGYLGTOV oG oo Tig 600 YAmooeg eivar 0,9.
a) Emiéyovpe éva pobntn otnv toyn.
1) Tow elvar n mBovot o avtdg Vo TopoakoAovdel podnpata kot towv 600 YAOCoHV;
(Movéoeg 9)
i1) o elvon n mBavotta avtdg va Tapakorovdel pobnuoto poévo pog amod tig 600 YADOCOES;
(Movaoeg 9)
B) Av 14 nabntég mopakorovbodv povo AyyiAikd, mocot eivot ot pobntég Tov TUHOTOC;
(Movéoeg 7)

OEMA 1936
H e&étaon og éva daymviopd tov Madnpatikov tepthdpupave 600 Bépata ta onoia Enpene va
amavtinoovv ot egtaldpevol. o va Pabporoynbovv pe dpioto Empene vo AmavVTCOLY Kol GTO
dvo Bépata, eved Yoo va TEPAGOLV TNV €EETOON EMPENE VO OTAVTICOVY GE £VOL TOLAYYICTOV OO
T dvo Bépata. Xto dayoviopo eEetdobnkay 100 pabntéc. 1o mpdto Bépa andvincay cwotd
60 padntéc. Lto devtepo Bépa amdvinoav cootd 50 pantég, evd Kot ota 6vo Bépata
andvinoov cmotd 30 padntéc. Emiéyovpe toyaio éva pabnt.
a) No topactioete pe didrypoppo Venn Kot Pe ¥prion g YA®scos twv cuvorov (opilovtog ta
KOTAAANAQ EVOEYOLEVAL) TO TTOPOATAVE® OEOOUEVOL. (Movaoeg 13)
B) No vroloyicete Tnv mBovotnTo O pLobNTng:

1)  No andvinoe cootd povo 6to dgvTePO BENA.

i1))  No poBporoynOei pe dpiota.
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iii))  No unv andvinoe cootd o€ kavéva BEpa.
iv)  Noa népaoce v e&étaon). (Movéideg 12)

OEMA 2064

e o opdda mov amoteAeitar amd 7 dvopeg kot 13 yovaikeg, 4 and Tovg Avopeg Kot 2 amod Tig
yovaikeg mailovv okdakil. EmAéyovpue toyaio éva and to dropa avtd.

a) Na mopactioete pe ddypappo Venn Kot HE Ypion TG YAMOOOS TOV GUVOA®V TO
EVOEYOLEVO TO GTOpO OV EMAEYONKE:

1) vaetvon dvopag M va moilel oKaKL. (Movddeg 6)

i)  vo unv glvar avopag Kot va moilel oKAaKL. (Movéiodeg 6)
B) No vroAoyicete TV TOOVOTNTO TO ATOMO OV EMAEYONKE Vo, eivor yovaiko Kot va Toilet
OKAKL. (Movéideg 13)
OEMA 2073

O1 dpaoTteg piog KAOTNG StEPLYaV [ Vol LTOKIVITO KoL LETE ammd TV KATAOEST SapOpwV
LopTOpOV £YVE YVOGTO OTL O TETPOYNPLOG OPOUOC TG TVOKIONG TOV GLTOKIVITOL €lYE TPAOTO
Kot T€TapTo ynoeio to 2 . To devtepo ynoio nTov 6 11 8 | 9 ko to Tpito Yyneio tov Nrav 4 7.
a) Mg ypnion 0evopodayPALLATOS, VO TPOGIOPIGETE TO GHVOAO TV SLVATAOV APIOU®OV TNG
TIVOKIOOC TOV VTOKIVITOV. (Movéioeg 13)
B) No vroAdoyicete Tig mBavOTNTEG TOV TOPOKAT® EVOEYOUEVOV:

A: To tpito ynoio Tov apBpod g mvakidag etvot to 7.

B: To debdtepo ynoio Tov apBpov g mivakidog ivar 6 1 8.

I': To debdtepo ynoio Tov apBpov g Tivaxidog dev eivar ovte 8 00te 9. (Movadeg 12)

OEMA 2080
Amd o épevva petald pobntov evog Avkeiov g ympag, mtpoékvye 61t o 80% TV pabntov
mivel Yoo M TpoEL dvo Qéteg youi pe PBodtupo kot péM oto omitt to mpwi. Emiléyovue éva
poontn otV oYM Ko opilovpe ta evogyOpevaL:
A: o pafnmg miver yao
B: 0 pabntg tpdet dvo péteg youi pe Podtupo Kot HEAL
Av amd 10 chvoro tov padntov to 60% mivel Yoo Kot 10 45% TpOEL dLO PETEC YOUL e
Boutupo Ko pEAL:
a) Na opicete pe ypnon s YAOGGOS TV GUVOA®YV TO EVOEYOUEVOL:

1) o pafntig ovte va mivel YéAo o0Te va TPMOEL OLO PETEC YoUL e BoVTVPO Kot HEAL

i) 0 podnTg va mivel Yoo Kot va Tp®EL 000 PETEG Yol e fodTupo Kot péA

1) o poedntg va miver pdvo yaaa. (Movéoeg 12)
B) No vroAoyicete v mOavOTNTA TPOYUATOTOINGNG TOV EVIEXOUEVOV TOV 0) EPMTHUOTOG.

(Movaoeg 13)
OEMA 6144

1
Mo npépa, oto Tpunqua Al gvog Avkeiov, o 7 TV podntov dev £xet dtofdoetl ovte Adyefpa

1
ovte ['ewpetpio, evod 10 3 TV pontov £et dwupdoet ko ta 0vo padnuata. H kabnynrplo tov

padnuotik®@v emAéyet toyoio Evov pabnt yio va tov egtdost. Opilovue ta evoeydpueva:
A: o pafnmge va €xetl dSwoPdost AlyeBpa
I': 0 paBntg va €xetl dSwPacel l'ewpetpio
a) Na mtapactmoete pe didypappa Venn Kot e XPpNoT TG YADGGOS TOV GUVOAWMV T SEGOUEVH TOV
TpoPAqLaTOG. (Movéoeg 9)
B) No vroroyicete v mBovoTnTO O pLOBNTAG:
1) vaéyel dSPdoet Eva TOLAGYLGTOV 0o To dVO poboTo
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i)  va éyel daPdoet Eva pdévo amd to dvo pobnuaTa. (Movéideg 8)
v) Av yvopilovpe emmiéov 611 o1 piool amd tovg padntéc éxovv dwPacel ['empetpio, vo
Bpeite v mBavoétTa 0 padntg:

1) vaéyeldwpPdoet l'eopetpia
i)  va éyel dwPaoet AlyeBpa (Movddeg 8)



KEDAAAIO 20: Ol IPATMATIKOI APIOGMOI

IHPOOPIZOMENA I'TA 20 OEMA

OEMA 486

Av 0<a<l1,1tote

@) vo omodeifete ot o’ <a. (Movadeg 13)

B) va dwatdéete amd To PIKPOTEPO TPOG TO UEYAAVTEPO TOVS aPlOLovC:

0,0 ,1,a, l (Movédeg 12)
o

OEMA 504

a) Av a <0, va amoderydei 6ti: o+ 1 <2 (Movadeg 15)
o

B) Av a <0, va amoderybel ot |(x|+ —| =2 (Movéoeg 10)
o

OEMA 506
Av 2<x<3 «xar 1Ly<2,va Bpeite peto&d mowwv opiwv Ppioketor n tiun Kabepuds and tig
TOPOKATO TAPUCTACELG:

a) xX+y (Movéoeg 5)
P) 2x -3y (Movédeg 10)
Y) = (Movadeg 10)
y
OEMA 509
o) Av o,p € R-{0}, vo omoderyPei otu: ||+ i > 2 (Movadeg 15)
o
B) [167e 1oyvel n 1ot T 0NV (1); Nat atiohoynoete v andvinon cog. (Movadeg 10)

OEMA 936
Atvetar n mopdotoaon: A = (\/x—4 +\/x+1)(\/x —4—+/x +1)
a) ['a moteg Tyég Tov x opiletar n mapdotaon A; No attioAOYGETE TNV ATAVINGT GOC.

(Movadeg 12)
B) Na amoodeitete 0t1 1 mopdotaon A eivar otabepn, dniaon aveEaptntn tov x.  (Movddeg 13)

OEMA 938
o) Na ociéete Ot1: 3 < 30 < 4. (Movaodec 12)
B) Na ovykpivete tovg aptBpong 30 xo 6-330 (Movéoeg 13)
OEMA 944

Aiveton n mopdotaon: A =+x—-4+/6—-x
a) [ moteg Tipég tov x opiletarl n mapdotaon A; No oTloA0ynGETE TV OTAVTOY GOG Kol VoL
YPOWYETE TO GUVOAO TMV OLVATMV TIUMV TOL X GE LOPPT| OLUCTILLOTOG. (Movéoeg 13)

)T x=5, vo anodsifete ot A>+A-6=0. (Movéoeg 12)
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OEMA 947

Aiveton 1) mapéotoon: A =Vx*+4 —x—4.

a) [ moteg Tipég tov x opiletarl n mapdotaon A; No oTloA0ynGETE TV OTAVTNOY GOG Kol VO

YPOWYETE TO GUVOAO TMV OLVOATMV TIUMV TOL X GE LOPPT] SLOGTILLATOC. (Movéoeg 12)
B) Av x =4, va omodsifete 6t A’ —A = 2(10—\/3) . (Movadec 13)
OEMA 950

Aiveton 1 mapaotoon: A =+/1-x —x*
a) [ moteg Tipég Tov x opiletan n mopdotact A; No aiTioOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG KoL VoL

YPAWYETE TO GUVOAO TMV OLVOATMV TIUMY TOL X GE LOPPN OLOGTHHOTOC,. (Movéoeg 13)
B) Av x=-3, vo anodeifete 6T A’ +A°+A+1=0. (Movédeg 12)
OEMA 952

Atvetar n mopdotoon: B = ﬂ(x - 2)5

a) [ moteg Tiég Tov x opileton n mopdotact B; Na aitiodoynoete v omdvtnor cog Kot vo

YPOWYETE TO GUVOAO TMV OLVOATMOV TIUMV TOL X VIO LOPPT OLOGTHHOTOC,. (Movéoeg 13)
B) Mo x =4, vo anodeifete ot B +6B =B*. (Movédeg 12)
OEMA 955
6 6

Atvovtot ot apiBuoi: A = (\/5) kor B= (3/5)
a) No deicete 60t A—-B=4. (Movéoeg 13)
B) No owtdéete amd T0 PKPOTEPO GTO UEYUADTEPO TOLS aPlOLovC:

V2 , 1, J2 (Movéoeg 12)
OEMA 991
Av 0 TpoypoTikOg aptBpudc X tkavomotet tn oxéon: |x + 1| <2,
a) va ociéete 6T X € (—3, 1) (Movadeg 12)

|x+3|+|x—1|
k="

B) va dci&ete 60TL N TN TG TOPACTOONC: etvan apBuog avedptntog Tov X.

(Movéoeg 13)

OEMA 996

Atvetar ) mopdotoaon: A = |x — 1| + |y - 3| LE X, ¥ TPAYLOTIKOVG aptBpolc, Y10 TOLG 0TOI0VG IoYVEL:
I<x<4 xu 2<y<3.

Noa arodeiete 0t

0) A=x—-y+2. (Movadeg 12)
B) 0<A<4. (Movéoeg 13)
OEMA 1009

Atvetar n mapdotoon:
A= |3x — 6| + 2, 6mov 0 X givorl TPoyHOTIKOS aptOpdc.
a) Na anodei&ete otu:
1) 7ywokdBe x=>2, A=3x-4.
i) ywkdfe x <2, A=8-3x. (Movadeg 12)
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2
B) Av yla tov X 1oyVeL OTL X > 2 vo amodeigete OTL: % =3x+4. (Movéoeg 13)
X —6[+
OEMA 1062
a) Na Bpeite yio moteg mpoyLOTKEG TILES TOV Y 1oYVEL |y — 3| <l1. (Movadeg 12)

B) Av x, y givot Ta pnkn T@v TAELpOV £vOg 0pHoymviov TapaAANAOYPAUILOL, LLE
I<x<3 ko 2<y<4,

to1E va Bpeite Ta Opra peTald TV omoimv meptEyetar n Tiun Tov euPadod E tov ophoywviov.
(Movadeg 13)

OEMA 1070
Atvovton ot tpaypatikoi apBpoia By O pef #0 xord #y dote va 1ox00LV:
+
20 A R |
o-y 4
o) No amodei&ete 6TL o0 =3B ko 6 =5y (Movadeg 10)
B) Na Bpeite v Tiun| ¢ mapdotoonc: IT :w (Movéoeg 15)
PSPy
OEMA 1074
a) Na Bpeite yio moleg mpoyLOTIKEG TILES TOV Y 1oYVEL |y - 3| <1. (Movadeg 12)

B) Av x, y givar to pikn TV TAELPOV VOGS opHoymviov TapaAANAOYPALOY, LE
l<x<3 xu 2<y<4,
101 va amodeifete 0tu 6 < I1 <14, 6mov II elvan n mepipetpog Tov opboywviov. (Movéodeg 13)

OEMA 1080
, , , , 4x + 35y
Eoto X,y mpaypotikoi apifpol dote va 1oyvet: 2 =-2
X—ay
a) No arodciéete 0L y = 2X.. (Movéoeg 12)

_ 2x* +3y° +xy

B) No vroAoyicete TV Ty TS TAPAGTAONG: A (Movadeg 13)
Xy
OEMA 1089
INo kaBe mpaypatikd apOud x pe v wiwomrta 5<x <10 ,
a) VoL YPAYETE TIC TOPOUCTAGELS |X - 5| Kol |X - 10| YOPIic amdAvTES TIES. (Movadec 10)
, , , |x - 5| |X - 10| .
B) va vroAoyicete TNV TN TG TOPAGTOONG: A = 5 + 10 (Movéoec 15)
X — X —
OEMA 1091
Atveton n mopdotoon: A = |X — l| —|X — 2|
o) Mal<x <2, va deigete 6t A=2x-3 . (Movéodeg 13)

B) Nax <1, va dei&ete 6T M mapdotaon A éxet otabepn Tipn (ave&apTnn TOL X), TNV oToia Kot
VO TPOGOIOPIGETE. (Movéoeg 12)
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OEMA 1273
Atvovtotl 600 TUNUOTO LE UNKT] X KOL Y, Y10 TO, OTToi0l 1o OOVV:

|X—3|£2 Ko |y—6|$4.

a) Na ociéete 6t: 1<x<5 wor 2<y<I10. (Movadeg 12)
B) Na Bpebel n pikpdtepn kot 1 peyohhtepn T Tov Uopel var TAPEL 1) TEPIUETPOG EVOG
opBoywviov pe d106TACELS 2X KoL Y. (Movadeg 13)
OEMA 1276

VX +4x+4 \/X2 —-6x+9

X+2 x-3 '
a) No Bpebovv ot Tipég mov mpénet va mépet 10 X, dote 1 Tapdotact K va £yel vonua
TPUYHOTIKOD aptOpo. (Movadeg 12)
B) Av -2 < x <3, va arodeitete 011 N Tapdotacn K otabeprn, Oniadn aveEdptntn TOL X.
(Movéoeg 13)

Atvetoar n mopdotoaon: K=

OEMA 1300
6 6 6
Atvovtat ot op1OunTiKég mopacTacels: A = (\/5 ) , B= (3/5 ) , I'= (% )
a) No deiete Ot A+B+ T = 23. (Movéoeg 13)

B) Na cvykpivete tovg aptOpog: 3 «ar §6 No OTIOAOYNGETE TNV OMAVTNOT] COG.
(Movadeg 12)

OEMA 1305
a) Na Adoete v avicoon |x + 4| >3, (Movadeg 12)
B) Ava >-1, va yplyete v mapdotoon A = ‘h + 4| — 3‘ Y®pig amoivteg TYHEC. Na

OTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GOG. (Movadeg 13)

OEMA 1541

OpBoymvio TapaAInAGYPOLLO EXEL UAKOG X EKATOCTH KO TAATOG Y EKOTOCTA, OVTIGTOUYO.
Av yo to pikn X ko Y woydet: 4 <x <7ko 2<y <3 tote:

a) No Bpeite ta Opla peTaED TV OTOIMV TEPIEXETOL 1) TN TNG TEPIUETPOL TOV opBoymviov

TAPOAANAOYPELLLLOV. (Movadeg 10)
B) Av 1o x peiwBel xotd 1 Ko to y tputAaciactel, va Bpeite ta Opra peTald TV omoiwv
TEPEXETAL 1] TN TNG TEPYETPOV TOL VEOL 0pHoY®VIOL TAPAAANAOYPALLLLOV. (Movadeg 15)
OEMA 2702
Atvovtal ol Tapacticels: A = |2X — 4| Kol B=|X —3[,0mov 0 X etvor TpaypoTikdg aptOpoc.
a) o kédbe 2 < x <3va anodeitete 6Tt A+B=x—1. (Movdadec 16)
B) Ynapyel x € [2,3) wote va woyvel A+ B =2; Na a1tioAoyncete v andvtnon cog.

(Movéoeg 9)
OEMA 3382

BB
NN W

a) Na ociéete 6t1i: A =4. (Movadeg 12)
B) No Moete v e&iowon: ‘x + A| =1. (Movadeg 13)

Atvetar n mapdotoon: A=
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OEMA 3852

[Ma tovg Tparypoticovg apfuots a , B oybouv: 2<a<4 wam 4<P<L-3

Na Bpeite ta 6pla petald Tov onoiwv Teptéyetat 1 TN Kabepds ond Tig TopacTioels:

a) o-2p (Movéadeg 12)
B) o’ - 2ap (Movadeg 13)
OEMA 3870

Atvovtar ot mopactdoelg: K =20’ +p°+9 kar A=2a(3-B), 6émov a,peR

a) No deibete 6t1: K-A = (o’ +20p+p*) + (0> -60+9) (Movédeg 3)
B) Na dei&ete 0t K> A, yia kéBe Tiun tov a, B. (Movadeg 10)

v) ['a moteg Tpéc tov a, B oydel n wwomta K = A ; Na artioloyncete v andvtnor| 6og.
(Movadeg 12)

OEMA 3874
; , , , , , o'+l
Atvovtot ot un pndevikoi Tparypatikot optbpoi a, B, pe o = yo tovg omoiovg 1oyveL: 5741 :E
a) Na amodei&ete 611 ot apBpoi a kot B etvar avtictpoeot. (Movadeg 13)
B) No vroAoyicete TV TN TS TAPAGTACNC:
o2 ( B )8 ’
K=———= (Movadeg 12)
o™ - (ap)
OEMA 3884

IMa tov Tpaypatikd apBud x wyvet:  d(2x, 3) = 3-2x.

3
a) No amodeiEete 0ti: X < 5 (Movéodeg 12)

3
B) Av x< 5 va amodeiEete 6T N Tapdotaon: K = |2x - 3| - 2|3 - x| etvar aveEdptnen tov X.

(Movéoeg 13)

OEMA 4290

Atveton Tparypoatikdc aptfpdg X yio Tov omoio 1oyvEL: |x — 2| <3

a) Na amodei&ete 6t —1<x <5 (Movédeg 12)
, . |x + l| + |x — 5| ,

B) Na ariomomoete Vv mapdotacrn: K = B E— (Movéoeg 13)

OEMA 4295

Atveton Tparypoatikdc aplfpodg y, yio tTov omoio 1oyveL: |y— 2| <.

o) Na anodeifete ot ye (1, 3) (Movéadeg 12)
, , e -1ty -3 ,

B) Na ariomomoete v mapdotacn: K = s (Movadeg 13)

OEMA 4299

Av y10. TOLG TPOypaTIKOVG aptOpove X Kat y toyvovv: 3<xXx <5k —2Ly<-1,
va Bpeite Ta Opla petald Tov onoiwv Ppickovtal ot TYEG TOV TOPACTACEMV:
) y—X (Movadec 12)

B) x*+vy° (Movédeg 13)
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OEMA 4311

Aivovtat o1 Tapaotdosig: A= w/(x - 2)2 kot B=3/(2—x)’, 6mov X mporypatikdc aptipoc.

a) [ moteg Tpég Tov x opileTon n mopdotacrn A; (Movéadeg 7)
B) INa moleg Tipég Tov x opileTon n mapdotaocn B; (Movdadeg 8)
v) Na dei&ete 011, Yo kéBe X <2, 1opvet A=B. (Movadeg 10)
OEMA 4314

Av gtvar A= \3/5» B= JE, I'= é/g’ 101€:

a) No anodeiete 011 A-B-T'= J15 (Movéoeg 15)
B) Na cvykpivete Toug apBuove A, B. (Movadeg 10)
OEMA 4316

Aveivan A=2-+/3, B= 2"“/5’ TOTE:

a) Na amodeiéete 6t: A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na vroloyicete tqv Ty g mapdotacng I1= A’ +B°. (Movadeg 13)
OEMA 4318

Av Y10 TOV TPpayHoTIKO aptuod x 1oydet |2x — 1| <1, tote:

a) Na amodei&ete 611 0 <x < 1 (Movadeg 15)
B) No SotdEete amd 10 PKpOTEPO TPOC TO HEYaADTEPO TOVG aptdpove: 1, X, x>

Noa 01TloAoYGETE TNV ATAVINGY| GOC. (Movadeg 10)
OEMA 7519

Aivovton Tpaypatikoi apbpoti a, B, pe a>0 kot f>0.
Noa arodeiete 0t

a) thi >4 (Movadeg 12)
a
4.4 ,
P) (GJFE)(BJFE) >16 (Movédec 13)
OEMA 8173

2tov mivaxka g TaENg oag ivatl YPOUUEVES Ol TAPAKAT® TANPOPOpPIES (TPOsEYYIoEL):
V221,41, 3%1,73, 5 ~2,24, 7~ 2,64
a) Na emAélete Evav TpoOmo, doTE va a&lOTOMCETE To TOPUTAVE dedopéva (0moto Bewpeite
KATOAANAQ) KOt VO VTOAOYIGETE e TPOGEYYIOT| EKATOGTOV TOVS 0PLOLOVS J20 , J45 o +/80.
(Movéoeg 12)

B) Av dev vpyov 6TOV TVOKA Ol TPOCEYYICTIKES TIUES TV PLLdV, MG B propodoate va

3420 ++/80 )
V55

VTOAOYIGETE TNV TIUY| TNG TAPAGTOUCNG (Movadeg 13)
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IHPOOPIZOMENA I'TA 40 OEMA

OEMA 2287
Atveton évag mpaypotikog aptBpdc X mov Kavomolel T oyéon: d(x, 5) <9.
a) No amod®OoEeTE TNV TOPATAVED OYECT AEKTIKAL. (Movddeg 5)
B) Mg ypnion tov a&ova TV TPOyUATIKOV aplOpdV, Vo TOPACTNOETE GE LOPPN SLOGTILOTOC TO
GUVOAO T®V OLVOTAOV TILOV TOV X. (Movddeg 5)
v) Na yphyete tn oyéon pe 10 cOUPOAO TNG ATOAVTNG TIUNG Kol va. eTPePotdoeTe e aAyefpio
TPOTO TO GLUTEPAGLLO TOV EPOTHUATOS B). (Movadeg 10)
0) No ¥pNGUYLOTOGETE TO CLUTEPOUGLLO, TOV EPOTAIATOG V) Yo va. dei&ete Otu:

|X+4|+|X—14|=18 (Movddeg 5)
OEMA 2301

Atvovton ta onueio A , B kot M mov mapiotdvouv 6tov dEova TV TPayHATIKOV apludyv Toug
apBpovg -2, 7 kot X avtiotoya, pe —2<x<7.
a) No S10TUTMGETE T YEMUETPIKT EPUNVELN TOV TAPACTACEDV.

1) [|x+2] (Movédoeg 4)

i) [x-7| (Movédeg 4)
B) Me ) BonBeia Tov dEova vo SDCETE TN YEMUETPIKT Epunveia Tov afpoiouatog:

|X+2|+[x-7| (Movéoeg 5)

v) No Bpeite v Tiun ¢ mapdotoong A = [x+2[+x-7| yeouetpikd. (Movéideg 5)
0) No emPefordoete aryefpikd T0 TPONYOLUEVO GUUTEPUGLAL. (Movadeg 7)
OEMA 2302
g évav dEova ta onpeia A , B ka1 M avtiotoyyovv otovg aptBuodg 5, 9 kot X avtictorya.
a) No 10 TUTOCETE TN YEMUETPIKN EPUNVEIN TOV TAPASTACEWV [X-5| Kot |x-9| . (Movdoec 10)

b

B) Av ioydet |x-5| =|x-9
1)  Tow yeopetpikn 11010 TOL oNueiov M avayvopilete; No aitioAoynceTe TNV omdvTnon

c0LG. (Movadeg 7)
i1) Mg ypnon tov d&ova, va TPOoIIOPIGETE TOV TPAYLOTIKO 0plOUd X TOL TOPIGTAVEL TO OTUETD
M. Noa emPepordoete pe alyefpikd Tpdmo TV amdvTnoY| Gog. (Movdadeg 8)
OEMA 4946
a) No Aoegte v avicoon: |x - 3| <5 (Movdodeg 7)

B) Na anewcovicete T0 GUVOAO TV ADGEMV TNG OVIGMOGNS VNG TAVM GTOV AEOVA TV
TPOYUATIKOV oplOUdV Kol Vo EpUNVEVCETE TO OMOTEAEGO, UE PACT) TN YEOUETPIKY oNUaGio
NG TOPAGTAOTG |x - 3| . (Movaoeg 5)
v) Na Bpeite 6Aovg Tovg aképatovg apBods X Tov KavoTotovV TV ovicmaon |X - 3| <5.

(Movéideg 5)
0) Na Bpeite 10 TAN00G TOV aKEPOUL®V APOUDOV X TOV IKAVOTOLOLV TNV OVIGMON) Hx| - 3‘ <5

No aTloA0YNGETE TNV AAVIN G| GOG. (Movaodeg 8)
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OEMA 7791
Atvovton ot mpaypotikot aptBpol o kot B yia Toug omoiovg 1oyveL 1 avicwon:

(a-1)(1-PB)>0

a) Na amodei&ete 01110 1 glvan petaéd tov a, B. (Movédeg 13)
B) Av emmiéov [P - a] =4, va vmoloyiceTe TNV TIUN TNG TOPACTACNG:

K =la-1[+1-B|
No attloA0YNGETE TNV AMAVIN G| GOG EiTE YEMUETPIKA €iTE aAyEPPKaL. (Movédeg 12)
OEMA 8443

a) Na Bpeite OA0vS TOVG TPAyUATIKOVG aptOLOVG X Y10, TOVS OTOTOVS GYVEL |X - 4| <2.
(Movadeg 10)
B) Ocwpovpe mpaypatikd aptBpd X mov 1 ardeTacT TOL 0o TO 4 GTOV AE0VO TOV TPOYUOTIKAOV
aplBpadv gtvor pikpoTepn ToL 2.
1)  No anodeiete 6T1 1 0mdoTOCT TOL TPITAAGTIOL TOV aP1BLOD avTov 0md To 4 elvan
peyoAOTEPT] TOV 2 Kot PKkpoOTEPN oL 14. (Movdadeg 5)
i1)  Noa Ppeite petald mowwv opimv mepi€yetal n T ¢ andetaong Tov 3x amod to 19.
(Movadeg 10)

OEMA 8453

IMa tovg Tparypoticovg apfpotg a kot B oydet 6T |a - 2| =1 ko |[3 - 3| <2.

a) Na anoderydei 6Tt 1< a <3. (Movadeg 4)
B) No Bpebet peta&y molwv apBumv Bpicketat o B. (Movddeg 5)
v) No Bpebet peta&d molwv apBumv Bpioketon n mopdotacn 2a - 3. (Movdadeg 7)

0) No Ppebel peta&d molwv apBuav Ppioketon n Topdotaon % . (Movadeg 9)
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IIPOOPIZOMENA I'TA 20 OEMA

OEMA 481
Atveton n e&lowon x* —2Ax+4(A—1)=0 , pe mapapetpo AR .
a) Na Bpeite ™ dwokpivovca g e&icmong. (Movddeg 8)
B) No amoodeilete 6T ) mapandve e&icmon €xet pilec mpaypotikés yio kédbe A € R .
(Movéoeg 8)
Y) Av Xx,,X, eivon ot pileg tng mapandve egicwong, Tote va Ppeite yio moto T Tov A o) OEL:
X, +X, =X, X,. (Movédeg 9)
OEMA 483
a) Na Adoete v e&icmon |2x - l| =3 (Movadeg 12)
B) Ava, B pue a<p etvar ot pileg g e€icmwong Tov epoTHHATOS (), TOTE v AbceTE TNV €&icmon
o-X>+p-x+3=0 (Movédeg 13)
OEMA 487
a) Noa amodei&ete OTL Y100 OTOI0VGONTOTE TPAYLLOTIKOVG aptOLOVS X, Y 1GYVEL:
(x-1) + (y+3) =x’+y* -2x +6y+ 10 (Movéideg 12)
B) No. Bpeite Tovg optOpovg X, y dote: x° +y° -2x+6y+10=0 . (Movédeg 13)
OEMA 493
a) Na Avoete v e&icmon |x — 2| =43. (Movadeg 10)

B) Na oynuatiocete e€iowon 2ov Babpod pe pilec, tig pileg ™ e&icmong Tov o) EPOTIUATOG.
(Movadeg 15)

OEMA 496
Atveton n eblowon x* +2Ax+4(A—1)=0, penapauetpo AeR .
a) No Bpeite 1 daxpivovca g e€locmong. (Movéoeg 8)
B) Na amoodeitete 6t 1 mopanave eéicwon £xet pileg mpaypotikés yio kdbe A € R .
(Movéoeg 8)

Y) Av x,,X, glvan ot piCeg g mapamdve e&icmong, 10te va Ppeite yio mowo TIHr ToV A 1GYVEL:

(%, +%,) +%,-x, +5=0 (Movédeg 9)
OEMA 507

Atveton 1 e&lowon: (Xz —9)x =A* =3\, pemapapetpo AR . (1)
a) Eméyovtag Tpelg StopopeTikég TPayATIKES TILEG Y10 TO A, VO, YPAWETE TPELS EEICADGELG.
(Movéoeg 6)
B) Na mpocodiopicete Tig TiéG Tov A € R, dote ) (1) va éxet pio Kot povadikn Avon.
(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite v Tipn| tov A € R, dote 1 povadwkn Avon g (1) va ioovton pe 4. (Movdoeg 10)
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OEMA 1005
+X

, . 1
Atvovtal ol Tapactdcel A = " Kot B=—
X — X —X

a. No arodeifete 0Tt Yo va opilovion tavtdypova ot mopactdoelc A, B mpémet: x #1 kot x # 0
(Movadeg 12)

, OTOL 0 X &lval TPAYHATIKOSG aPOUOG.

B. Na Bpeite Tig TYHES TOL X Y10 TIG OTTOlEC 1oyveEl A=B. (Movéoeg 13)

OEMA 1007

a) No Bpeite Ti¢ pilec ¢ ekicoong: —2x> +10x =12 (Movadeg 15)
—2x*+10x—12 _

B. No Moete v e&iowon: 0 (Movadeg 10)

x—2
OEMA 1055
Aiveton ) eéicmon: (7» 2 1) x=QA +1)(r +2)penapaperpor R
a) No Aoete v e€icwon yio A =1 ko yod =-1. (Movéoeg 12)

B) ['a moteg Tipég tov A 1 e&lowon £xet povadikn Avon; No aiTioA0YNGETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movéoeg 13)

OEMA 1067
x> —4x+4
Atvetan n mapdotoon: K =————.
17 " 2x* —3x -2
@) Na TopoyovIomowGETe TO TPIOVLLO 2X° —3X —2. (Movéoeg 10)
B) ['a moteg Tipéc tov x € R opiletar n mapdotaon K; Na artiohoynoete v andvinon cog.
(Movéoeg 7)
v) No arhonomoete v tapdotaon K. (Movddeg 8)
OEMA 1093
1 1
Atvovtatl ot opiBpol: A = kot B=——
5++/5 5-5
a) Na oci&ete Ot
i) A+B= % (Movddeg 8)
1) A-B= % (Movéoeg 8)

B) Na katackevdoete o eicmon 20v Pabpov pe pileg Toug apBuovg A ko B.  (Movédeg 9)

OEMA 1097

Aiveton 10 TpIdVORO A X° 4+ X =5, 6movh €R .

a) Av pa piCa tov Tprwvopov etvar o apOuds x, =1, va tpocdiopicere v Tiun Tov A.
(Movéoeg 12)

B) ok =3, va TapoyovIOTOCETE TO TPIOVLLLO. (Movéoeg 13)
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OEMA 1275

Aiveton 1o TpidVVRO: 2X° + 5% —1

a) Na deilete 0TL TO TPLOVLHO £xEL OVDO AVIGEG TPOYUOTIKEG PICES, X, Kal X, . (Movdoeg 6)
1 1

B) No Bpeite v Tiun 10V Topactdoenv: X, +X,, X, - X, KOl — +— (Movddeg 9)
X X

v) Na ntpocdiopicete pa e&icmon 2ov Babpod mov éxet pileg Tovg aptfpovg LKou 1 .
X X

(Movadeg 10)

OEMA 1281
Aivetat To Tptdvopo —Xx° + (\/5 - 1) x+/3 .
2

a) No arodciete 0T1 1 dtoakpivovsa TOV TPLWVOLOL givatl: A = (\/5 + 1) (Movéoeg 12)

B) No mtopoyoVIOTOGETE TO TPUDVULLO. (Movadeg 13)
OEMA 1282
a) No TopoyovIonomGeTe TO TPIOVLLO 3X° —2X —1. (Movéoeg 8)
B) Na Bpeite Tig TIHES TOV X Yia TIG OMOlEG £YEL VO N TapAoTOCT: A (x) = 32X—;ll

X —2X—
KOl GTT] GUVEYELL VO, TV OTAOTOWGETE. (Movéddec 9)
¥) Na Mboete v e&icwon: ‘A (x)‘ =1. (Movédeg 8)
OEMA 1298
‘Eoto o $ mpaypotikoi aptdpoi yio 1o omoiovg woydovvia H3 =2 kat a P +o B =-30
a) No omodeiéete ot o § =—15. (Movéoeg 10)

B) No xotackevdoete e&icmon 20v Padpod pe pifeg toug apBuovg a f kot va Tovg Ppette.
(Movadeg 15)

OEMA 1509

Aivetou n eéicmoon x° —(K —1) x+6=0, (1) pe mapduetpor €R .

a) Av n maporave e&icwon £xet Avon to 1,va Bpeite T0 A (Movadeg 13)
B) oA =1va Adcete v e&icwon (1) . (Movadeg 12)
OEMA 3839

Atvetoun e&lowon: Ax® — (A —1)x —1=0, pe moplpetpo A #0.
a) Na Bpeite v Tiun 0V A yio v omoia 1 e€icwon €xet pila tov apOud -2. (Movadeg 12)

B) No amodeilete 6T 1 e&iowon £xel mpaypatikés pileg yio kB A = 0. (Movadeg 13)
OEMA 3857

"Eoto o, B mpaypatikoi apiOpol yia tovg omoiovg 1oydovv: af=4 kot o’p+ap’=20 .

a) Na anodeiéete Ot o+ f = 5. (Movadeg 10)

B) Na katackevdoete e&icmon 20v Babpov pe pileg Toug apBuoig a, B, Kot va toug Bpeite.
(Movadeg 15)
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OEMA 3863
‘Ecto a, B mpaypotucol apiBpol yio toug omoiovg woyvovv:
o =1k o’p+2a’p*+of’ =-12
a) Na amodeiéete ot: a-f=-12. (Movadeg 10)
B) Na xotackevdoete e&icmon 2o0v Babpod pe pileg tovg apBuovg a, B Kot va Tovg Bpeite.
(Movéoeg 15)

OEMA 4302
Aiveton ) gélomon: (a+3)x = a’-9, pe mopduetpo o€ R .
a) No AMoete v €&lomon 611G TOPAKAT® TEPUTTAOGELS:

i) otava=1 (Movdadeg 5)
1)  otav a=-3 (Movéoeg 8)
B) Na Bpeite Ti¢ TIHEC TOV O, Y TIC 0Toieg 1 e€lowon €xel LOVOSIKT ADGN Kot Vo Tpocdlopicete
TN AVoT| aVTY. (Movéoeg 12)

OEMA 4308
, . . 2x* —1 1
a) Na Bpeite yia moieg Tipég Tov x N mapdotoon I1=— +1—
X —-x l-x
€xel vON oL TPy LOTIKOV aptOpo. (Movéoeg 10)
B) ['a 11g TYég Tov X oL PpNKaTE 6TO O) EPOTNUA, Vo AVoeTe TV e&icmon:
2
2x 1+ ! =0 (Movadeg 15)

x’-x 1-x

OEMA 4309
Aiveton opBoydvio pe mepipetpo IT=20cm kat epPoddv E = 24cm?.
a) Na kataokevdoete pio e&icmon 2o0v Pabprod mov €yl og pileg Ta PNKN TOV TAEVPDOV AVTOD

oV opBoymviov. (Movéoeg 15)
B) Na Bpeite ta pikn tov TAevpdv 100 0pHoymviov. (Movadeg 10)
OEMA 4310

Atvovtar Vo mpoypotikol apdpoi a B, tétotor wote: a+P =12 ko o’+p>=272
a) Me ) Pondeia g towtottog (at+P)’ = o’ +2af+B* va deitete 6t af = -64 . (Movadeg 8)
B) Na xotackevdoete pa eEicwon 20v Babuov mov €xet pileg Tovg apBpovg a, B.(Movadeg 10)

v) Na npocdiopicete Toug ap1Buovg a, B. (Movéoeg 7)
OEMA 4313
1 1
Atvovtor ot aplfuot: A=—— B=
PoH 3-47 3447
a) Na ociéete 6112 A+B=3 xau A-B =% (Movadeg 12)

B) No xotackevdoete pa eEicwon 2o0v Babuov mov €xet pileg Toug apBuovg A, B.
(Movéoeg 13)

IHPOOPIZOMENA I'TA 40 OEMA

OEMA 2055
Aiveton 1) eélomon: (Xz -7»));2 -(kz -l)x +X-1=0, (1) pe mopauetpo AR
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a) Na Bpebovv ot Tipég tov A € R, yia tig omoieg 1 (1) etvan e€lowon 2o0v Badpov.

(Movddeg 6)
B) Na amodei&ete 0Tt yia TG Tinég Tov A € R mov Bpikate oto (o) epdmmua 1 (1) maipver ™
Hopef: Ax’ —(K + l)x +1=0 (Movédeg 6)
v) Na amodei&ete 0Tt yia T1g Tipég tov A € R mov Pprkate oto (o) epdtnua n (1) £xet dvo pileg
TPOYLOTIKEG KL AVIGEG,. (Movadeg 7)
0) No mpocodilopicete tig pileg g (1), av avt eivar 20v Babuov. (Movddeg 6)

OEMA 2084
IMo v kdAoyn, pe tetpdymva TAaKAKLO, LEPOS EVOG TOTYOV, HTOPOVLE VO YPNCULOTO|COVLLE
TAoKAKLo TOTTOV A pe TAevpd d cm 1 TAakdkio Toov B pe mhevpd (d+1) cm.

a) Na Bpeite, wg cuvdptnon tov d, to eufaddv mov kaAvmtetl kdbe mAakdikt TOTOL A Kot kéOe
TAaKAKL TOTTOL B. (Movéoeg 6)

B) Av n empdvela propel va kaAvedel site pe 200 mhaxkdakia tomov A eite pe 128 mhakdakio THmov
B, va Bpeite:

1) 1 0dotaoT mov £yl To mhakdKt kdOe THmOV. (Movadeg 12)
11) 10 euPaddOV TG EMPAVELNS TOL KAADTTOLV. (Movéoeg 7)
OEMA 2332

Atvetou n e€iowon x> —4x+2—-1> =0 (1) pe mapduetpo L e R.
a) Na amodeiéete 6ti yio omoladnmote Tiun Tov A € R, 1 (1) €xet dvo pilec dvioeg.
(Movadeg 10)
B) Av x, kot x, eivar ot piCeg g e€icwong (1):
1)  NaPpeiteto S=x,+X,.
i1)  No Bpeite 10 P =X, X, ©govvdptnon tov npaypatikod aptOpod A. (Movéoeg 5)

v) Av n pia pila g e&iowong (1) eivor o apBuog 2 + V3 toe:
1)  va arodeiEete 0TL M dAAN pila ¢ e€lowong (1) eivat o apBuog 2 — \/g ,
il)  va Ppeite to A (Movédec 10)

OEMA 4654

a) Afvetar 1 Suretpdyovn eéicoon: X' —7x* +12=0

Na deiete 011 M €€lomon avth Exel TECTEPIS OLAPOPETIKES TPy LOTkEG pileg , TIC omoleg Ko va
TPOGOOPioETE. (Movéodec 10)
B) I'evikevovtag 10 TapdOELy Lol TOV TPOTYOVLEVOL EPOTHUATOS, BE®pOvUE TN dTeTplymVT
géiowon: x* +PBx” +v =0 (1) pe mopopétpove B, y € R . No deifete otu:

Av B<0, v>0 xon B* -4y >0, to1e N e&icwon (1) éxel TE60EPIS SLUPOPETIKES TPOYOTUCEG

pilec. (Movadeg 15)
OEMA 4667
a) Na Moete v eéicwon: x° —3x—4 (1). (Movédeg 10)

B) Atvovtar ot opdonpot apdpoi a, By Tovg omoiovg woydet: o’ —3af—4p =0.
1)  No arodei&ete 0T1 0 ap1OUOg % etvar Aoomn g e&icoong (1). (Movéoeg 7)

i1)  No ortioloynoete yoti o a glvat TeTpamAdstog Tov f. (Movddeg 8)
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OEMA 4970
Aivetou n eéicmon: 2x” +Ax —36 =0 (1) pe mapduetpo A €R .
a) Na deiEete 0T1 Y100 KAOe Tun ToL A, 1 e&icmon €xel 60 pileg TPUYUOTIKES KL AVIGEC.
(Movdadeg 8)
B) YmobBétovpe topa 6T pia amd t1g pileg e (1) givon o apBpdg p:
i)  No deifete 611 0 ap1OpOC —p sivan pila g eéicwong 2x° —Ax—36=0. (Movadec 7)
i1)  Noa dei&ete 01U

o p=0 (Movddeg 4)
® 0 apBuog 1 givan pia g eéicwong —36x° +Ax+2=0. (Movddeg 6)
p
OEMA 4992
a) Atvetor opfoydvio mapaAlnroypappo pe mepipetpo IT =34 cmkat dwyovio =13 cm.
i) No dsifete 611 10 EUPadOV TOL 0pBOY®VioL sivar E =60 cm’. (Movddeg 5)
i1)  Noa kataockevdoete pia e&icmon 20v Pabprod mov va €xet pileg Ta UNKN TOV TAELPOV TOV
opBoywviov. (Movddeg 5)
i)  Na Bpeite Ta pnKn tov mhevp®dv Tov ophoywviov. (Movddeg 5)
B) No eéetdoete av vapyet opfoydvio Taparinidypappo pe epPadov 40 cm® kot dtydvio
8 cm. (Movéoeg 10)
OEMA 7515

Aivetan 1 eélomon: x° —2x +A =0, pe mapapetpo A <1.
a) Na amodeicete 011 M elomon €xel 000 piles X,, X, dapopetikég puetald toug. (Movddeg 6)

B) No ociéete Ootu X, +X, =2. (Movddeg 4)
v) Av v 16 pieg X, X, 1oy0el emmAiov: |x1 — 2| = |x2 + 2|, tote:
1)  No deiete 011 X, — X, =4. (Movdadeg 7)
ii)  Na npocdwopicete Tig pileg X,,X, KOl TNV TN TOV A. (Movddeg 8)
OEMA 7516
Aivetar 1 élomon: ox’ — (oc2 —~ 1) x—a =0, pe mapdpetpo o #0.
a) No arodci&ete 60T1 1 dakpivovsa g eicwong sivar: A = (oc2 + 1)2 . (Movéoeg 5)
B) No anodeilete 6t 01 pileg g e€lomong eivar: p, =o Kot p, = 1 . (Movadeg 10)
o
v) No Bpebodv ot Tipég Tov o MoTE: |p1 - p2| =2. (Movadeg 10)
OEMA 7940
a) Na Moete Tic eéomoeic 3x* —14x+8=0 (1) kot 8x” —14x+3=0 (2). (Movédeg 10)

B) ‘Evag pabnmg napatpnoe 6t ot pileg g e&icmong (2) elvar ot avtictpo@ot v pridv g
eElowong (1) ko woyvpiomke 6Tt 10 1010 B 1oYVEL Yo oTO10dNTTOTE (EVYAPL EEICMOGEMY TNG
LOPPNC: ax’ +Bx+y=0 (3) kar yx* +Px+a =0 (4).
Amodei&te Tov 1ovpiopd Tov pobnty, deiyvovtag 6Tt av o apBudg p sivar pila g e&icmong (3)
kol a-y =0, 1018:

1) p#0 ko (Movddeg 5)

i) o 1 enoAnOevel v e&lowon (4). (Movadeg 10)
p
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OEMA 478
Aivetou 1 e€icmon: x> —Ax +(7»2 +A —1) =0 (1), pue mapdpetpo AeR..

a) Na pocdiopicete Tov mpaypatikod apOuo A, wote 1 e&iocwon (1) va €xet pilec mpaypaTikés.
(Movéoeg 12)
B) No Moete v avicwon: S° —=P—2>0, 6mov S kot P givan avtictoro to 4Opotcpe kot 1o

ywopevo tov pitov g (1). (Movadeg 13)
OEMA 484

a) No A0oETE TIG AVICMOOELS: |2x — 5| <3 waw 2x*—x-1>0. (Movadec 16)
B) Na Bpeite T1g KOvEG AMOGEIS TOV OVIGDOGEDY TOV EPMTNHLOTOG OL). (Movéoeg 9)
OEMA 489

a) Na Aboete v avicwoon |x - 5| <2. (Movddeg 8)
B) Na Adcete v aviocwon |2 — 3x| >5. (Movddeg 8)

v) No mopactioeTe TIG AVGELS TV OVO TPOTYOVUEVOV OVIGOCEWV GTOV 1010 Aova TV
TPAYUOTIKGOV apBpdv. Me ) Bondeta tov d&ova, va TPocdopiGETE TO GHVOAO TOV KOWVMV TOVG

AOGE®MVY KOl VOL TO OVOTTOPOGTIOETE UE AT 1] EVEOOT OL0GTNUATOV. (Movéoeg 9)
OEMA 490

Aivetat to Tpidvopo 2x° —3x +1.

a) Na Bpeite 115 pileg Tov. (Movadeg 10)
B) No Bpeite T1¢ Tinéc Tov X € R 1o Tig omoieg: 2x* —3x+1<0. (Movéoeg 5)

v) Na e€etdoete av ot apBpol 73 Kol L glvan Moelg e avicwong: 2x* —3x+1<0

V2

(Movadeg 10)

OEMA 491

Atvovtatl ot oviowoelg: 3x—-1<x+9 wor 2 —% <X +% .

a) No Bpeite T1¢ MoElg Tovd,. (Movéoeg 15)
B) No Bpeite To GUVOAO TOV KOWVAV TOVG AVGEW®V. (Movadeg 10)
OEMA 498

x+1] |x+1]+4 2
5 3]

B) No Moete v avicwon: —x° +2x+3<0 (Movddeg 9)

v) Na g€etdoete av o1 Aoelg g e€icmong Tov (o) epmTNUATOg etvat Kot AVGELS TNG avicmong Tov

(B) epotpatoc. (Movdadeg 7)

a) Na Avoete v e€icoon: (Movddeg 9)
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OEMA 503

a) No Aoete v avicoon: [x ——{<4. (Movdadeg 9)
B) Na Adcete v avicwon: |X + 5| >3. (Movéoeg 9)
v) No Bpeite Ti¢ Kowvég AGELS TOV avVIeOGE®MY TV epoTnrdtov (o) Kot (B) pe ypnor tov d&ova
TOV TPAYLOTIKOV OPIOU®V KoL VO TIG YPOWETE LE TN LOPEN OLOGTILOTOC. (Movdadeg 7)
OEMA 505

a) Na Avoete v e€icoon: |2X — 4| =3 |X — 1| (Movddeg 9)
B) No Acete v avicwon: |3x — 5| >1 (Movddeg 9)
v) Eivan o1 Moeig g e€lomong tov (a) EpoTNUATOC Kol AVGELS TG avicmong Tov () epoTtipotod;
No aTloA0YGETE TNV ATAVTNGY| GOC. (Movddeg 7)
OEMA 1039

a) No Avoete v avicwoon |X - 1| >5. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite Tovg apBuovc x mov améyovv and 10 5 amodctacn pkpdtepn tov 3. (Movdadeg 9)
v) No Bpeite tig kowég Aoeilg Tov (o) kot (). (Movddeg 8)
OEMA 1077

a) No Avoete v avicoon: |X —5| <4. (Movéoeg 10)

B) Av kdmolog ap1Budg o emainBevet v mopandve avicworn, va arodeitete Ot é < 1 <1.
a

(Movadeg 15)
OEMA 1092
Amd 10 opBoydvio ABZH aparpédnke 1o tetpdywvo 'AEH migvpdc y.
a) Na anodei&ete 6t1 1 TepineTpoc Tov ypappookiacuévov oynuatog EZBATA wov anéuewve

otvetar amo m oyéon: I[1=2x+4y (Movéoeg 10)
H E Z
-
| ¥
rI Y oA
¥
A X E
B) Av oyver S<x <8k 1<y <2 va Bpeite peta&d mowwv apBumv Bpiokeror n Tyn g
TEPYETPOV TOV TAPUTAVE YPOUULOGKLAGIEVOD GYNUATOC. (Movadeg 15)
OEMA 1277
Aivovtar ot avichoslg: —x” +5x—6<0 (1) kot x> —16<0 (2).
a) Na Bpebovv o1 Mgl tov avichoewv (1), (2). (Movadeg 12)
B) Na mtopactafodv o1 AMcelg Tov avicmcemv (1) kat (2) Tdve otov AEova TV TPy UATIKOV
apBpav Kot va fpefovv o1 KovEG AVCELS TV TAPOTAVE OVIGOCEMV. (Movadeg 13)
OEMA 1278

Atveton Tparypoatikdc aptfpdg X, yio tTov omoio 1oyveL: d(x,—Z) <l1.

Noa deitete 0TL:
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a) 3<x<-1 (Movadeg 10)
B) x* +4x+3<0. (Movéddeg 15)
OEMA 1288
a) No Moete v avicoon: x> —10x+21<0 (Movadeg 12)
B) Aiveton n mapdotoon: A=|x-3+ ‘Xz -10x+21
i) Tw3<x<7,vadsifere ot: A=—x"+11-24 (Movddeg 8)
ii)  No Bpeite 1ig Tipég 100 X €(3,7) ;710 TG OMOIEG WoYDELA = 6 (Movédeg 5)
OEMA 1297
a) No Moete v avicwon: 3x° —4x+1<0. (Movadeg 12)

B) Ava B dvo apiBuoi mov givor Aoelg g Tapardve avicmong, vo arodeifete 0Tt 0 aplipog
o +@

etvan emiong Adon g avicmong. (Movadeg 13)
OEMA 1512
a) No WBei 1 e&iooon: x> —x—2=0 (Movdadeg 8)
B) Na Mbei n avicwon: x° —x —2 > 0 Kot VoL TOPUGTHGETE TO GHVOAO MDGEGY TNG 6TOV GEOVE TMV
TPAYLATIKOV 0POUdV. (Movéoeg 12)

4 4
v) No torofetnoete o -3 otov d&ova TV TpaypaTikdv apbudv. Eivat to 3 Abom ¢

avicwong tov epotpatos (B); No a1tioAoyNGETE TNV ATAVINGT GOC. (Movddeg 5)

OEMA 1533

Osmpovpe ™V e&icoon X° +2x+A —2 =0, pe mapdpstpoh €R .

a) Na Bpeite yio moleg Tipég tov A 1 e&iowon xet mpaypatikég pilec. (Movédec 10)

B) Zmv nepintwon nov 1 eicwon £xet dvo pilecx,, X , , va TPoGdOPIcETE TO A OOTE VAL IGYVEL:
XX, —2(X, +x,) =1 (Movédeg 15)

OEMA 1544

a) No amodeifete 6Tt X +4x +5> 0, yio kGO TpaypoTed apdpd x. (Movadeg 10)

B) Na ypayete yopig amdivtes TIHEG TNV mapdotoon: B = ‘xz +4x + 5‘ —‘xz +4x + 4‘
(Movadeg 15)
OEMA 3380
Aiveton to tpidvopo: f(x)=3x"+9x-12, xeR..
a) Na Adoete v avicoon f(x)<0 kot va TopacstioeTe T0 GHVOLO TV AVGEDY TNG 6TOV AoV

TOV TPAYLOTIKOV OPIOUDV. (Movadeg 13)
B) Na eAéyéete av o apOudg %/5 elval Avom g avicwong tov epotpatog (o). Na
OITIOAOYNGETE TNV OMAVTNOY| GOG. (Movadeg 12)
OEMA 3847

Atvetoun e&lowon (A +2)x> +2Ax +A—1=0, pe mopapuetpo A = —2.

Na Bpeite T1g TIHéG TOL A Y100 TIC OTOTEG:

a) N eiowon £xetl Ovo pilec TPAYUATIKEG Kot AVIGEGS. (Movéoeg 13)
B) To dBporopa Twv pilov g eicmong eivat ico pe 2. (Movadeg 12)



.
e)ﬁqmgmc
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

OEMA 4305
a) Na AOGETE TIC AVIGMGELS KOl VO TAPOGTNGETE TIG ADGELS TOVG GTOV AEOVA, TV TPOYUOTIKOV
aplOpodVv:

-3 <
o [2x-3ss (Movédec 9)
.. -3 =
ii) ‘2X 3| =1 (Movdadeg 9)
B) Na Bpeite Tig TIHES TOV X Y1a TIG 0TOlEG GLVAANBEVOVY Ol TAPATAVED OVICDGELC.
(Movdadeg 7)
OEMA 4306
a) No Moete ™y eéiowon: 2x°—-x—-6=0 (1) (Movddeg 9)
B) No Aoete v avicmon: ‘x - 1’ <2 (2 (Movédeg 9)
v) Na e£gtdoete av VTAPYOLV TIUEG TOV X TTOV TKAVOTOL0VV TAVTOHYPOVA TIG
oxéoelg (1) ko (2). (Movdadeg 7)

OEMA 4317

Atvetou n e€iowon (A +2)x° +2Ax + A —1=0, pe mapduetpo A #-2.

a) Na Bpeite 11 THéG TOL A Yo T1g omoieg 1) e&iomon €xet dvo pilec TpayHaTIKES Kot AVICES.
(Movadec 12)

B) Av x,, x, eivar ot piCeg g mapandve eSicwong va Bpeite 10 L dote X, - X, =3
(Movéoeg 13)

OEMA 7521
a) Na AOoeTe TIC TapaKAT® OVICHOGELS KOl VO TOUPAGTNGETE TI AVGELS TOVG GTOV AEOVA TV
TPUYUOTIKOV oplOpdV:

1) |1 — 2x| <5 ko (Movddeg 9)
i) [1-2x|>1 (Movédeg 9)

B) No Bpeite Tig aképateg TIHEG TOV X Y10 TIG OTOIEG GLVOANBEVOVY O TAPATAVE® AVIGMDGELS.
(Movéoeg 7)

IIPOOPIZOMENA I'TA 40 OEMA

OEMA 1874

Atveton ) e&icoon: X’ —2(%— 1)X+ A+5=0 (1), pe mopdpetpo LeR .

a) Na Seiéete 6T Srakpivovsa g eéicoong (1) sivar: A = 40> - 120 - 16 (Movadeg 7)

B) Na Bpeite tig Tipnég tov A € R, dote 1 e€lowon va €xet 600 pilec TpaylaTikég Kt OVIGES.
(Movéoeg 10)

v) Av 1 e&iowon (1) €xet pileg Tovg apBuodc x,, X, Ko d(xl, Xz) glvau n oandoTOON TOV X, X,

GTOV GEOVOL TV TTPAYHOTIKOV apliudv, vo Bpeite yio moleg TIHéEG TOv A oYVEL: d(xl,xz) =24
(Movddeg 8)
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OEMA 1890

Atveton m e&iooon: (L +2)x*+(21+3)x+A—-2=0 (1), ue mopdueTpo A # 2.

a) Na dciéete 611 1 dwokpivovsa g e&lowong (1) etvar: A =121 +25. (Movddeg 6)

B) Na Bpeite Tig Tipég tov A # -2, wote 1 e&icmon (1) va éxet dVo pileg TpayHaTIKES Kt AVIGEC.
(Movdadeg 7)

v) No ek@ploete mg GuVAPTNON ToL A T0 dBpotsua TV Piav S =X, + X, Kol TO YIVOUEVO T®V

plov P=x, -x,. (Movadeg 4)

0) No e&etdoete av vapyet T Tov A ®ote Yo Ti¢ pilecx,, X, g e&lomwong (1) va woyve

oxéon: (x, +x, —1)2 +(x,-x, + 3)2 =0 (Movadeg 8)

OEMA 1955

Téooepig abintéc, o Apyvpng, o Baciing, o I'idpyog kot 0 AnuiTpng TEPUATICAY GE VOV aydVaL
dpouov pe avtiotoryovg xpovovg (oe Aemtd) t,, t,, t. Kot t,, yio Tovg 0moiovg 1 voLVY oL

t, +2t
oxéoelg: t, <ty , tp = % Ko [t —t,] =ty — t,]-
a)
. . t, +1t, ,
1)  Nodei&ete otU: t, = 5 (Movddeg 5)
i1)  Na Ppeite ™ oepd pe v omoia tepudTicoy ot 0OANTEG. Na atTloAoynoETE TNV amdvTnon
oac. (Movéoeg 10)

B) Atveron emmAéov OtLioydeL: t, +t, =6 wou t, -t, =8

1)  Naypdyete po e€icmon 2o0v Baduod mov £xet pileg Tovg aptdpovg t, ko t.

(Movéoeg 5)
i1)  Na Bpeite T0Ug YPOHVOLG TEPUATIGLOD TOV TECTAP®Y AOANTOV. (Movddeg 5)
OEMA 2081
Atvetann e&icoon Ax* +2(A—1)x+A-2=0, (1) pe mapdpetpo AR .
a) Na Avoete v g&icmon otav A =0. (Movdadeg 5)
B) Eoto A #0.
1)  Noa anodeiEete 0t e€icmon (1) €xet pileg mpayLaTIKEG KL AVICES, TIG OTOTEG GTI GLVEELN
Kot vo Bpelte. (Movadeg 10)
2
i)  Avx, =-1«xu x, =-1 +X glvar o1 Vo pileg e e€lowong (1), va Tpocdiopicete Tig
TIWES TOV A, Y10l TIG OTOLES IOYVEL: |x1 - x2| >1. (Movadeg 10)
OEMA 2238
Atvetoanm g&icoon x° —2Ax+A> —1=0, (1) pe mopéuetpo L e R .
a) Na dciéete 6t1 yio kG0 A € R n e&icmon €xetl 600 aviceg pilec. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite 11 pileg g e€lowong (1) yia kdbe L e R . (Movéoeg 6)

v) Na Bpeite yio To1EG TIHES TOV TPAYHOTIKOD aptBpov A, ot dVo dviceg pileg avikovy 6To
duaompa (—2,4). (Movédeg 13)
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OEMA 2244
Atvovtat ot ovichoelg: [x — 2| <3 ko x*-2x-8<0.

a) No Bpeite T1g Aoeglg Toug. (Movéoeg 10)
B) Na deilete 0t1 o1 avicmdaoelg cuvaindevovy yia x € (—1,4]. (Movéideg 5)
Y) Av ot apiBuol p, ka1 p, AvVNKOLY GTO GUVOAO TOV KOWMV ADVGEMV TMV OVO AVIGOGEMYV,

va dei&ete Ot ka0 aplOudg % elvat kown Tovg Avon. (Movéoeg 10)
OEMA 2255

3 . 2
Atvovtan o1 avicwoelg: 2 < |x| <3 ko1 X" —4x<0.

a) No Bpeite T1g Moeig Toue. (Movéoeg 10)
B) Na dciEete 6T1L 01 avicOOELS GuvaAnBevovy Yo x €[2,3] . (Movéoeg 5)
Y) Av ot apiBpol p, Kol p, AVAKOLY 6TO GOVOAO TOV KOOV AVGEDV TV VO AVICHCEDV,
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va dei&ete Ot kat 0 ap1Oude PH;_Pz elvat kown Tovg Avo. (Movédeg 10)
OEMA 2273

Atvovtal ot avicOoELS: |x + 1\ <2 ko X°—x-2>0.

a) No A0GETE TIC OVICDGELC. (Movéoeg 10)
B) Na deitete 61 01 avicdoelg cuvaindevouvy Yoo x €[-3,—1) (Movédeg 5)
Y) Av ovapiBpol p, ka1 p, AVAKOLY GTO GHVOLO T®V KOOV ADGEMV TOV VO AVIGOCENDV, VO
deilete OtL: p, —p, €(-2,2) (Movéoeg 10)
OEMA 2336

@) Na Bpeite T0 TpOGNLO TOV TPIOVOLOL X — 5X + 6 Y10 TIC S1APOPEC TUES TOL X € R .
(Movédeg 10)

B) Atvetar 1 eicmon %xz +(2=2)x+A—2=0 (1) pue mopdpetpo A.

i) No omodeifete 011 y10 kGbe A € (—o0,2) U (3,+0), 1 e&iowon (1) éxet Vo piles Gvioeg.
(Movadeg 10)

i1)  Na Bpeite Tig Tipég tov A € R yia t1g omoieg o pileg g (1) elvan opdonpot apdpoi.
(Movéoeg 5)

OEMA 4542
a) No Woete v avicoon:  X° <X 6T0 GOVOLO TMV TPAYHOTIKGOY optOpdV. (Movéoeg 8)
B) Atveton £voc mpaypatikdg apBuog o pe 0 <o < 1.

1)  No BdAete ot cepd, omd ToV LIKPOTEPO GTOV PEYAADTEPO Kol VO TOTODETHGETE TAV®D GTOV
GEova TV TpoyULaTIKGOY apdudv, Toug optdpodc: 0, 1, o, o, Jo . No OLTIOAOYNGETE TNV
amavInon cog pe tn Ponfela Kot Tov EPOTALTOS o). (Movdadeg 10)

il)  No amodeilete 6t 1oydeL n ovicotnta: 1+o <1+ Jo (Movédeg 7)
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OEMA 4548

Aiveton 1 eéiocmon: x* —x +(k — kz) =0, pe mopdperpo A eR . (1)

a) No Bpeite 1 dwakpivovca A ¢ e&icmong kat va amodeiEete 6t e&icwon €xet pileg
TPOYLOTIKEG V1o KaOe A € R . (Movéoeg 10)
B) ['a mow Tyun Tov A n e€icmon (1) €xet dvo pilecg ioeg; (Movddeg 6)

1
v) No amodeilete 6Ti ) mopdotaon A = ﬁ, omov S, P to dBpoicpa kat to yvopevo tov piov

¢ e&iomong (1) avtictorya, £xel vomuo Tparyratikod optfpov yio kaOe tpoypotikd apopd A.
(Movéoeg 9)

OEMA 4551
Aiveton To TpidVVRO: AX’ —(kz + 1)X+ A, AeR-{0}
a) No Bpeite 1 dwakpivovca A Tov TPLOVOIOL Kot Vo orodei&ete 6t o Tptdvupo Exet pileg
TPOYMOTIKES Y10 kGOe A € R —{0} . (Movédeg 8)
B) Av x,, X, etvan ot pileg Tov TpLVOLOV, VO EKQPaoETE TO AOpOIGHaA S = X, + X, GLUVAPTNCEL TOV
A # 0 kot va Bpeite v Ty tov yvopévov P =x, -x, tav pillov. (Movadeg 5)
Y) Av A <0, 10t€:
1) 10 mapamave Tpldvupo £xet pileg Beticég 1 apvnTikég; No 0UTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT] GOC.
(Movéoeg 6)
1)  vo amodeitete 0T |x1 + x2| > 2X,X,, OOV X,, X, eivan o1 pileg Tov Tapoamdve TPLwVOLOV.
(Movddeg 6)

OEMA 4558

Atveton 1o TpLdVLUO: f(x) =Ax’ —(7» + 1)X +A, ue A>0.

a) Na Bpeite T dwokpivovsa A Tov Tprovipov Kot va amodeilete 0Tt T0 TpLOdVLHO Exel pileg BeTikég
v KaBe A > 0. (Movadeg 10)

B) Av ot pilec Tov TpLOVOHOL glval Ta UMK TV TAELPAOV EVOS 0pHOY®VIOL TAPAAANAOYPELLLLOV,
T0TE!

1)  va Bpeite 1o guPaddv tov opboywviov. (Movddeg 4)
i1)  vo Ppeite v nepipetpo I tov opboywviov w¢ cuvdptnon Tov A kat va amodeiEete OTL
IT>4 yoxdbe A >0. (Movadeg 8)
iil) 7y TNV TN TOL A OV 1) TEPIUETPOG YiveTan EAAYIoTN, dONAadn ion pe 4, TL GuuTEPALVETE Yo
10 0pBoydvio; No aTloAOYNGETE TV ATAVTINOY| GOG. (Movéoeg 3)
OEMA 4607
a) No Woete v avicoon: X° > X 6T0 GOVOAO TOV TPAYUATIKAOV aplOpdy. (Movddeg 8)

B) Atvetan évag Tpoypuatikdc apuds o pe o > 1.
1)  Noa BdAete ot cepd, omd TOV PIKPOTEPO GTOV PEYAADTEPO KOl VO TOTOOETNGETE TAV®D GTOV
GEova TV TpaypaTikdy apdudv, toug aplduode: 0, 1, o, o, Jo . Na OLTIOAOYNCETE TNV
amdvinon cog e ™ Pondeta Kot Tov EpOTHUOTOS o). (Movaoeg 10)

. . , . , a+a’
i1)  Na kdvete 10 1010 Yo TOLG apOpovS: o, o,

(Movéoeg 7)
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OEMA 4659
Atvetonm e€icoon: ax’ —5x+a =0, pe napduetpo o # 0.

a) No arodei&ete 0T v |a| < % , Tote M e&lomon €xet pileg mpaypoTikong apBpovg, mov givat

aVTIGTPOPOL HETOED TOVG,. (Movéoeg 10)

B) Na Bpeite t1c Aboeig ¢ e&icmong, 6tav o = 2. (Movéoeg 5)
1Y 1

v) Na Moete v e€icoon: 2 (X + —] -5 (X + —j +2=0. (Movadeg 10)
X X

OEMA 4663

Atveton n e&iomon (X — 2)2 = k(4x - 3) , e mopdueTpo A € R .
a) Na ypayete v séicwon ot popen ox” +Px+y=0, a#0. (Movddeg 5)
B) No Bpeite yio moleg TIéS Tov A 1 e€lowon €xet pileg mpaypatikés kit dvicec. (Movddeg 10)
Y) Av X,,X, givan ot pieg g e&icmong otnv mepintwon mov Exet pileg mpaypatikég Kt AVIGEG,
1)  vovrmoloyicete ta S=X, +X, ko P=x,-Xx,
ii)  vo omodeitete dTin mapdotoon A =(4x, —3)(4x, —3) eivar aveEaptnTn Tov A, dnAadih

otabepn). (Movadeg 10)

OEMA 4665

Aivetar 1 eéiomon x° —Ax —(kz + 5) =0 (1), pe mapdapetpo LeR..

a) Na Bpeite ™ dwukpivovoa A g e&iowong (1). (Movddeg 5)
B) No amoodeilete 6tim (1) €xet 600 pilec mpaypotikég Kt dvioeg yia kdbe A € R . (Movddeg 10)
Y) Av x,,X, givar ot 800 pileg g e&lowong (1), va Bpebovv o Tég Tov A € Ry 116 omoieg

woyber (x, -2)(x,-2)=—4. (Movadeg 10)

OEMA 4680
Aivetan 1 élomon x° —x+A—A% =0 (1), pe mopdpstpo LR .
a) Na Bpeite ) dwakpivovoa A g e&icmong (1) kot va amodeiEete 6t n (1) €xer pileg mparypoTicég

vy kébe A e R . (Movéoeg 10)

B) I'a mowo Tyun Tov A, M e&icmon (1) €xet dvo pileg ioeg; (Movddeg 6)
Y) Av x,,X, glvar ot 800 pileg g e&iowong (1), va Bpebovv ot Tiég tov A € Ry t1g omoieg
oyder 0<d(x,,X,)<2. (Movédeg 9)
OEMA 4681

Aivetar 1 élomon x° —x +(k —~ kz) =0 (1), pe mappetpo AR .

a) Na Bpeite m dwokpivovca A g e&iowong (1) kon va amodeiete 0tin (1) €xer pileg mpaypoticég
YL KaBe L e R . (Movadeg 10)

B) INa oo Ty tov A, n e&lowon (1) €xel 0vo pilec ioeg; (Movéoeg 6)

V) Av A # % Kot X,,X, etvon ot 600 pifec g e&icwong (1), va BpeBodv ot Tipéc Tov A € R yia 16

1

omoieg woyvet d(xX,,X, ) =——r.
d(x,,x,)

(Movddeg 9)
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OEMA 4833

Mo VTOAOYIGTIKY] UMYV £XEL TPOYPOUUUOATIOTEL £TGL OCTE, OTOV EICAYETOL GE AVTNV EVOG

TPAYLOTIKOG apBUOg X, va divel og e€ayopevo Tov aptBuod A, mov divetal amd T oyxéon:
A=(2x+5)" =8x (1)

a) Av o eloayopevog apBudg tvor to -5, motog givar o e€ayoduevog; (Movdadeg 6)

B) Av o e€ayduevog apBuog sivar to 20, To1og eivon 0 e16ayOUEVOC; (Movéoeg 6)

) Na ypayete m oxéon (1) ot popen 4x* +12x +(25-1) =0 kot otn cuvéew:

1) vo omodeiEete OTL OTOONTOTE TIUN KOt VoL EYEL O E16AYOUEVOS aplOUOG X, 0 EEAYOUEVOS

apBpdc A dev pmopet va etvan icog pe S. (Movdadeg 6)
1)  vo TpocdlopiceTe TIC SuvaTég TIES Tov e&aryOUEVOL aplOoD A. (Movdadeg 7)
OEMA 4835

Aivetan 1 eélomon x° —Px+7 =0 pe B,y mpaypaticoic aptOpovc.
Av n mopandve e&icmon €xel 000 pileg avioes Yo TG omoieg 1oybeL |Xl + x2| =4, t0te:

a) Na Bpeite 115 duvatég TIHég Tov P. (Movdadeg 6)
B) No amodeitete 6tT1 v < 4. (Movdadeg 7)

7) Aivetan emmhéov n e&icwon x* —B|x|+3=0 (1).

Noa e€etdoete yio oo amd Tic TG Tov B mov Pprikate oto (a) epdTnua, 1 e&icmon (1) dev éxet

Tpaypotikég pides. (Movadeg 12)
OEMA 4836

Aivetar 1 eélomon x” —Ax+1=0 (1), ue mopauetpo LR .

a) Na Bpeite yia moteg Tipég Tov A (1) €xet pileg mpaypotikég Kt AVIGES. (Movddeg 8)

B) No amoodeilete 6tL av 0 apBudc p eivar piCa g e&icmong (1), tdte Kt 0 apOpUog 1 etvan emiong
p

pila g e&lcmong. (Movdadeg 5)
v) o A > 2, va amodeiéete ot

1)  Oupilec x,,Xx, g e&lomong (1) etvar Betikol apOpol.

1)  x,+4x,24 (Movadeg 12)

OEMA 4853

Aivetat 1o TpLdvopo ox’ +Px+7, o =0 e pilec Tovg apOudc 1 ko 2.

0) XpNOHOTOIDOVTOG TOVS TOHTTOVG Yo To ABpoispa S Kat to yvopevo P twv pilov tov tpitovipov,
va amodeiEete OtL: ¥ =20 kou B=-3a. (Movéoeg 9)

B) Av emmAéov yvopilovpe 0Tt TO TPIOVLUO TaipveL OeTiKEG TIUES Yo KAOE X € (1, 2) , TOTE!

1)  vo amodeitete 0TL o <0 (Movddeg 9)
ii)  vaMoste Vv avicwon yx° +Px+a <0. (Movadeg 7)
OEMA 4857

Aiveton 1) eélomon apx’ —(oc2 +p° ) x+of =0, 6mov a, P dVo OeTikoi 0p1Opoi.

a) Na dciéete 611 1 dwokpivovosa A g e€lowong elvar: A = (az —p’ )2 (Movdadeg 8)

B) Na Bpeite ™ oy€on petadd tov apBuav a, B, dote 1 e&icmon va &xet dvo pileg dviceg,
TIG OTO1EC VO TPOGIOPIGETE, MG TLVAPTNGT TOV 0, P. (Movadeg 10)
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) Av ot pilec g ekicoong x, =% Ko X, :g 101€ v amodeifete ot (1+x, )(1+x,)>4.

(Movdadeg 7)
OEMA 4859
Oewpovpe TO TPLOVLUO f(x) =3x" +Kkx—4 , pe TaplpeTpo Kk € R

a) Na amodei&ete 6Tt Yo 0mo1001TOTE TN TOV K, TO TPLOVVHO £XEl pileC TPOYUATIKES KO

OVIoEG. (Movéoeg 10)
B) Ot pileg Tov TprwvOpoL givar opdonpeg 1 etepdonpeg; Na 0TIOAOYNGETE TNV amdvInon
coC. (Movéoeg 5)

Y) Av x,,X, etvar ot pileg Tov TpwvOpOVL Kat o, B dvo mpaypatikoi apBpol dote vo 1oyvEt
o <X, <X, <P, vo mpocdiopicete 0 mpocnpo Tov yvopévov: o-f(a)-B-f(B).

No attiodoynoete v omdvinon cog. (Movéoeg 10)
OEMA 4903
Aiveton n e&iomon Ax® +(2A—1)x+A—1=0, pe napapetpo A € R —{0}.

a) Na dciéete 611 1 dwokpivovsa A g e€lowong elvar aveEdptntn Tov A, SNAadn otabep].

(Movddeg 8)
B) Na mpocdiopicete Tig pileg g e&lo®ONG GUVAPTAGEL TOL A. (Movdadeg 7)
v) No Bpeite yia moleg TiéS Tov A 1 amdotacn Tov priav g e&icwons otov dEova TV
TPAYUOTIKOV aplOpdv givat ion pe 2 Hovadeg. (Movadec 10)

OEMA 4952
a) Oepodpe v e&icwon x* +2x +3 = o, pe mapapeTpo o € R
i) No Bpeite yia moteg Tipés Tov oM eéicwon x° +2X +3 = o &yst dvo pileg TPayHATIES Kat

dvicegs. (Movdadeg 6)
11)  Na Bpeite v Ty tov 0 dote N e€lomon va £yl aumAn pila, TV omoia Ko va
TPOCIOPIGETE. (Movddeg 6)
B) Aivetan o pidvopo f(x)=x*+2x+3, xeR.
i)  Noomodeifete 6t f(x)>2, yukabe x €R . (Movédeg 7)
i1)  No Avocete v avicoon 4/f (x) -2<2. (Movddeg 6)
OEMA 4957

Aivetat To TpLdvopo: AX’ —(Xz + l)x +X, LeR—-{0}

a) Na Bpeite ™ dwokpivovsa A Tov TpLtovOpov Kot vo amodeiete 0Tt To TpLdVLUO Exel pileg

mpoypatceg Yo kabe A € R—{0} . (Movadeg 8)
B) Av x,,X, etvar ot pileg Tov TPLOVOLOV, VO EKPPAEGETE TO AOpooHO S = X, + X, GLVOPTHGEL TOL
A # 0 ko va Bpette v Tur Tov yvopévov P =X, -x, tov priov . (Movdodeg 5)
v) Av A >0, to mapondve tpidvopo £xet pileg Betikég N apvnrikéc; No aitioAoynoeTe TNV
OTAVTNON GOC. (Movddeg 6)
0) ['ie kGbe A >0, av x,,X, etvar ot pileg Tov TopaTAVE TPIOVOHOL, Vo amodeifete OTL

VX X, < XX . (Movddeg 6)

2



.
e)ﬁqmgmc
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

OEMA 4962

Aivetat To TpLdvopo: AX’ —(Xz + l)x +X, LeR—-{0}

a) Na Bpeite 1 dakpivovca A Tov TPLOVOIOL Kot Vo oodei&ete Ot o Tptdvupo Exet pileg
mporypaticég yio kabe A € R—{0} . (Movadeg 8)
B) Av x,,X, etvar ot pileg Tov TPLOVOLOV, Vo EKPpoeTe TO ABpotopa S =X, + X, GLVOPTIGEL TOL
A # 0 ko va Bpeite v Tiun Tov ywvopévov P =x, - x, tov pilov . (Movddeg 5)
v) Av A >0, to mapondve tpidvopo Exet pileg Betikég N apvnrikéc; No aitioAoynoeTe TNV
omdvInon cog. (Movéoeg 6)
0) Av 0<A #1 xou X,,X,etvor ot pileg TOL TOPUTAVED TPUOVOLOV, TOTE VO, GUYKPIVETE TOVG

apBpovg % Ko 1. (Movdadeg 6)

OEMA 4975

a) Atveton 1 Srtetpdyovn sicoon: x* —8x* -9 =0.

Na deiete 011 M €€lcmon avtn Exel dVO POVO Tpaypatikes pilec, Tig omoieg Kot va
TPOGOI0PICETE. (Movadeg 10)
B) I'evikevovtag 10 TapAOELY Lol TOV TPOTYOVLEVOL EPOTHUATOS, BE®pOovUE TN dTeETPaymVT
géiowon: x* +PBx* +v=0 (1) pe mopopétpove B,y R .

No dei&ete 0tL av 7 < 01078,

i) P -4y>0 (Movédeg 3)
i1)  me&lowon (1) €xel 600 povo drapopetikég mpaypatikés pilec. (Movadeg 12)
OEMA 5285
Aivovtot ot g€1ohoslg x> —3x+2=0 (1) kot x* =3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite 115 pileg g e&lowong (1). (Movdadeg 5)
B) Na Bpeite 11 pileg g e&icwong (2). (Movéoeg 10)

v) No Bpeite tprdvopo e poperic x° +Px +y = 0mov ot pileg Tov va sivon kémoteg amd Tic pilec
g e&lomong (2) kot emmAéov, yio KaOe apvntikd apBud x , va €xet Oeticny ). (Movéoeg 10)

OEMA 5316
Aivetat to Tpidvopo: x° +Px +p°, 6mov BeR.
a) No vroloyicete 1 dlakpivovca A Tov TPLOVOLOL. (Movéoeg 4)
P)
1)  Av B=# 01 propeite va meite yio 10 TPOGNLO TOL TPLWVVLOV; (Movédec 7)
i1)  Ilog aArélel n amdvinon cog oto epodtnpa (i), 0tov =0 . (Movddeg 6)

v) Me 1 BonBeta g andvinong oto epatnua (B), va amodeiete 0Tt 1oyHEL 1| AVIGOTNTO
a’ +op+p> >0 y omolovsdimote mparypatikods apdpoic a, B mov dev eivot kot ot §Ho
tavtdypova. 0. (Movadeg 8)

OEMA 5317

a) Atveton 1 Sutetpdyovn eéicwon: x* —9x>+20=0.

Na deiete 011 N €€lcmon avTh ExEl TECOEPIS OLUPOPETIKES TPAYHOTIKEG PIlES, TIC Omoieg Kot

VO TPOGOIOPIGETE. (Movéoeg 10)
B) No katackevdoete pio Sttetpdyovn eéicoon e popenc x* +px* +y =0,

N omoia v £xel dVO UOVO JAPOPETIKEG TTparyIaTiKES pilec. No amodeifete ToV 1GYLPIoUO GOG
Abvovtag TV €£i6mon ToL KOTOGKEVAGATE. (Movéoeg 15)
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OEMA 5322

Aivetar 1o TpidVVHO: X° —2X —8

a) Na Bpeite 10 TpOGNLO TOL TPIWVOLOL Y10 TIG SIAPOPES TLES TOV TPAYLLOTIKOL 0p1fpoD X.
(Movéoeg 10)

B) Avk=- iiij , €tvoi ) TN TG TopdoTaonc: Ko — 2k —8 undév, BeTikdg 1| apynTikog

apBpdc; No aitioloyGeTe TV OIAVTNOY| GOG. (Movddeg 8)

v) Av oyber —4 < u < 4, T pnopeite vo meite yio 1o TPOGNUO TNG TUNG TS TOPACTAONG

T 2|u| —8; Na artiohoynoete TV andvinocn cog. (Movdadeg 7)

OEMA 5884

Atvetan o Tpidvopo f(x)=x>—-6x+A -3, pe AeR.

a) Na vroroyioete 1 dlakpivovca A Tov TpLovHLOv. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite Tig TIHES TOV A Yia TIG OTTO1ES TO TPUOVVUO €xEl V0 Avioes TpayuaTikég piles.
(Movdadeg 7)

v) Av 3<A <12, tote:
1)  No deiEete 611 TO TPLUOVLHO €)EL OVO dviceg BeTikég pilec. (Movéoeg 6)
i)  Av x,,X, HE X, <X, &lvar ot 600 pilec Tov TpiwvLpoL Kot K, 1 givor 0o apBuoi pe k <0

Kot X, <L <X, , Vo TPoedlopicete To Tpdonuo Tov yvopévov k- f(i)-p-f(p). Na artiohoyfoste

TNV OTAVTNOY| GOC. (Movdadeg 7)
OEMA 5885
a)
i)  Na Bpeite 1i¢ pilec Tov TpLOVOHOL: X° +9X +18 . (Movéoeg 4)
i1)  Na Adoete v e€icmwon: |x + 3| + ‘xz +9x + 18‘ =0. (Movdadeg 7)
P
i)  No Bpeite T0 TPOGNIO TOV TPIOVOHOL X +9X +18, Y10 TIC SIBPOPEC TIES TOV TPAYUATICOD
apOpo x. (Movadeg 7)

i1)  Na Bpeite Tig TIHES TOV X Y1a TIG OTOlES oY VEL: ‘xz +9x +18/=—x"-9x 18 .
(Movdadeg 7)

OEMA 6223
Aivetan 1) élomon: x* —5Ax —1=0, pe mopdpstpo L R .
a) No arodci&ete 011, Y100 KaOe A € R, 1 e€lomon €xel dvo pileg mpoyroTikéc Kot dvices.
(Movdadeg 7)
B) Av x,,Xx, etvar ot pileg ¢ mopomdve eEicmong, ToTe:
i)  Nompocdiopicete Tig Tyiég Tov LER, Y100 T1g omoieg woybet: (X, +x, )2 —-18-7(x,-x, )24 =0
(Mov&deg9)
ii) T A =1, va Bpeite v Ty g mapdotaong: x,°x, —3x, +4 3%, +X,X,’
(Movddeg 9)

OEMA 6224
Ovmhevpég X, X, evog opboymviov mapaiinioypaupov etvar o pileg g e&icwong:
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x* —4(7x+%jx+16=0, Ke(0,4)

a) Na Bpeite:
1) v nepipetpo I tov opBoywviov cuvaptioet Tov A. (Movéoeg 6)
i1) 7o euPfadov E tov opBoywviov. (Movddeg 6)
B) No omodei&ete ot IT>16, yio0 k6be A €(0,4). (Movadeg 7)
v) ' ot Tyun Tov A n mepipetpog I tov opBoywviov yiverar eAdiyiotn, OnAaon ion pe 16; Tt
umopeite va meite T0TE Y10 T0 0pOoydV10; (Movadeg 6)
OEMA 6226

Owmhevpég x,, X, evog opboymviov maparinioypappov etvar o pilec g e&icwong:
X’ =2x+A(2-21)=0, A €(0,2)

a) Na Bpeite:

1) v nepipetpo I Tov opBoywviov. (Movéoeg 6)

i1) 7o euPadov E tov opBoywviov cuvaptioet tov A. (Movddeg 6)
B) No omodei&ete ot E<1, yio k60e A €(0,2). (Movadeg 7)
v) ['a mow Tyun Tov A to epPaddv E tov opBoywviov yivetan péyioto, dniaon ico pe 1; T propeite
va teite TotE Y10 0 0pHoydvio; (Movéoeg 6)
OEMA 6227
a) Na MWoete v avicoon: x° —5x-6<0. (Movadeg 10)

, , , 46\ _46 , ,

B) Na Bpeite o mpoonuo tov apfpod K = ] + SE_ 6 Kol Vo QLTIOAOYTGETE TO GLALOYIGHO
coLG. (Movadeg 7)
Y) Av a e (—6, 6) , va. Ppeite To Tpdonpo TG mapdotacns A =o’ -5 |oc| —6. No atttoloynoete v
amdvInon cGog. (Movéoeg 8)
OEMA 7263

Aivetal 1o TpLdvVpo: X° —6X+A—7, 6mov L eR .
a) Na Bpeite 11g TIpég TOL A Yo TG 0moieg TO TPLdVLUO £xel Tpaypatikég piles.  (Movdoeg 7)
)
1)  Av x,,X,etvar ot pifec Tov Tprwvdpov, va Bpeite nv Tipn tov abpoicpatog S =X, +X, TOV
POV KOl VoL EKPPACETE GLVOPTNGEL TOV A TO Yvopevo P =X, -x, tov pilov.
(Movddeg 2)
i1)  Noa deiete 011, Yo k0Be A pe 7 <A <16, 10 TprdVLRO €xEL dVO Gviceg opoonpeg piec. I1oto
etvar tote 10 TPOoN O TV PLodV; Na attiohoynoete v andvinon cag.  (Movadeg 4)

)
i) No Bpeite 11 T TOL A Y10 TIC omoisg M eElomon X — 6|x| +A =7 (1) &e1 téooepig
SPOPETIKES TPOYLaTIKES Piles. (Movadeg 8)
1)  'Eyxein e&lowon (1) yia A = 310 TEG0EPIS OLPOPETIKEG TpayHatikeS pileg; Na
OLTIOAOYNGETE TNV QAVTNOT] GOG. (Movddeg 4)
OEMA 7510

Ta onitia Te660p0V pabntdv, s Avvag, Tov Bayyéln, Tov ['dpyov kot tg Anuntpog Bpickovrat
nhvo og Evav ufoypappo dpdpo, o omoiog EeKvaetl amd To oYoAElo Tovg. Ot 0mOGTAGELS TV
TEGOAPMV GTLTLOV amd T0 GYoAelo, S,,S;, S, Kot S, avticTorya, IKOVOTOLOVV TIC GXEGELS:
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S, <S,, S =

@ ko [S, S, | =[S, Sy

Y1ov mapokdto dEova, 10 oyolreio Ppiocketar oto onueio O kot ta onueia A, B, mapiotdvouv Tig
0éoelg TV omTidv g Avvag Kot tov Bayyéin avtictouya.

O A B
[ ® ®

a) Na tomofetnoete mhvo otov d&ova ta onueio I' kot A, Tov mapiotdvouy Tig BEcELS TV oTTIOV
tov [idpyov ko g Anuntpog. No attioAoynceTe TV andvinon Gog. (Movadeg 12)
B) Av emmAov, ot Tiég TV amoctdosav S, ,S; oe Km wavomotovv t1g oyéoelg

S, +S; =14 ko S, -S; =0,45 107¢:
1)  No katackevdaocete po e&icoon 2ov Pabpod mov va éxet pilec Tovg apduovs S, ,S; .
(Movddeg 6)
ii)  Na vmoroyicete T1g oamootdoeig S, ,S;, S, ko S, . (Movéadeg 7)

OEMA 7677
Aivetoan n avicoon: |x +1|<4 (1).

a) Na Aboete TV avicmon Kot va TapaGTGETE TO GUVOLO TV AVGEDV NG Thve cTov dEova

TOV TPAYLATIKOV OPIOUDV. (Movdadeg 7)
B) Na Bpeite 6Aeg T1g axépaieg Avoelg g avicmong (1). (Movéoeg 3)
v) No. KaTacKkeVacETE Vol TPLOVOLO TNG HOPPHC X~ +PX +7 To omoio va £yt pilec 500 amd T1¢
axépoaeg Aoelg g avicoong (1) kot va Exet Btk Tun, yio kdbe x < 0. (Movéoeg 15)
OEMA 7684

Atvetar n avicoon: |x — 1| <3 (1).

a) No A0oeTe TNV avicmoT Kol VoL TOPOGTHGETE TO GUVOAD TV AVGEDV TNG TAV® GTOV AEova

TOV TPAYLOTIKOV OPIOUDV. (Movdadeg 7)
B) Na Bpeite 6Aeg T1g axépaieg Avoelg g avicmong (1). (Movéoeg 3)
v) No. KaTackevaceTe £va TPLOVOLO TNG HOPPHC X~ +PX +7 To omoio va £xet pilec 500 amd T1¢
axépoeg Aoelg g avicwong (1) kot va Exet Btk Tun, yo kdbe x > 0. (Movéoeg 15)
OEMA 7745

Aiveton to tpidvopo f(x)=—-x*+2x+3.

a) No Bpeite To Tpdonuo Tov tpiwvopov f(X) yio Tig 01popeg TYES TOV X. (Movéoeg 10)
B) No mpocdiopicete, AITIOAOYDVTOG TV OTAVINGT GG, TO TPAGT O TOV YIVOUEVOL:
£(2,999)-f(-1,002) (Movadeg 7)
¥) Av =3 < a <3, va Bpeite T0 mpdoN o Tov apldpon: —o + 2|oc| +3. (Movdadeg 8)
OEMA 7958

a) No Moete v avicwon: x° +1> %X (1). (Movéoeg 10)

B) Atvovton dvo apBuoi k, A ot omoiot eivarl Aoelg g aviocwong (1) Kot tkavorolobv emimAéov )
oyéon: (A—1)(x-1)<0.

1)  Na deiete 0tL 10 1 €ivar petadd Tov K, A. (Movdadeg 8)
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i)  Nodeifete otu: [k—2|> % (Movédec 7)

OEMA 7974
Atvetan Tpayuatikog aplfpog o, Tov IKaVOToLEL T oYEon: |(X - 2| <1.
a) Na ypdyete 6€ LopeTn SGTNHLATOS TO GUVOLO TV SLVATMV TIULAOV TOL 0. (Movddeg 8)

1
B) Ocwpodpe TN GUVEKEW TO TPLOVLRO: X —(a—2)X +—

1)  No Bpeite T d1aKpivovca TOL TPLOVOLOV KoL VO TPOGOIOPICETE TO TPOCSUO TNC.
(Movadeg 10)

ii)  No Seifete 011, Yo k60e T T00 x € R, 1oy0er x* —(a—2)x +% >0.  (Movédsg 7)
OEMA 8217
a) Na Moete v avicoon: x> +x—-6<0. (Movddeg 8)
B) No Acete v avicwon: |x —% >1. (Movddeg 5)

v) Atlveton 10 TapakdTm ophoydVIO TAPUAANASGYPOUUO HE TAEVPES oL Kot o +1,

a+1

1
OTOL 0 aP1OUOG O IKOVOTOLEL TN OYEoT (o Y >1. Av yia to gppadov E tov opboywviov oydet
E<6, tote:
. 3
1)  Na dei&ete 0tL: 5 <a<?2. (Movdadeg 7)

i1)  Na Ppeite petald mowwv apdudv Kopaivetal n tepipetpog tov opboywviov.
(Movéoeg 5)

OEMA 8217

a) Atvetot To TpidVVHO X —3x +2, X € R.Na Bpeite 10 mpdonuo tov Tpimvipov. (Movadeg 10)
B) Ocwpovpe mpaypotikovg aptduovg a, B drapopetikovg and o 0 pe a <y tovg omoiovg
1GyVEL (oc2 —3oc+2)([32 —3[3+2) <0.

No anodsiéete 6Tt 16y0EL ‘(oc -1)(B- 2)‘ =(a-1)(p-2). (Movadeg 15)



KEDAAAIO 50: ITPOOAOI

IIPOOPIZOMENA I'TA 20 OEMA

OEMA 474

Ocwpovpe Vv akoAovbia (o, ) v Oetikav neprrtodv apiBuav: 1,3,5,7, ...

a) No artohoynoete yori (o, ) etvon apOpntirn tpoodog kot va Ppeite tov exatootd 6po .
(Movadeg 15)

B) No amoodeilete 6TL 0 dOpoIoHA TOV V TPOTOV TEPITTOV BETIKOV aptBudV givor ico e o

TETPAY®OVO TOL TANBOLE TOVC. (Movadecg 10)

OEMA 480

"Eva pucpd yImedo umdoket £xel 0éka oeEPpEg Kabopatov Kot Kabe oepd £xet o kobiopota
nePLocOTEPQ Ao TNV Tponyovuevn. H 7n oepd éxet 36 kabicpata kat to TAN00¢ TV Kabiopdtmy
tov otadiov eivar 300.

0) Amotelovv ta kabiocpato Tov YNTESOL OPoLS aPOUNTIKNG TPOoOdoV; Na OITIOAOYNGETE TO

cvALoYIoUO GOG. (Movadeg 12)
B) [Toca kabiocpata £xel KGOe oelpd; (Movadeg 13)
OEMA 495

L yewpetpikn mpoodo (a. ) pe Hetikd Aoyo A, woydet: o, =1 ku oy =4.

a) Na Bpeite 10 AOY0o A TG TPOOIOL KOt TOV TPMTO OPO TIG. (Movadeg 13)
B) Na amodeiete 611 0 v-06T0G Opog T mpoddov eivar: o, =2" (Movadeg 12)
OEMA 508

a) Na Bpeite 10 dOpoiopa Tov v TpdTeV dodoyikodv Oetikdv akepaiov 1, 2, 3,...,v.
(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite mOGOVG amd TOLE TPMOTOLS H10O0YIKOVG BETIKOVS OKEPALOVG TPETEL VAL

YPNOLOTOGOLLLE Y10 VO, TApoLE dBpoioua Tov aplouod 45. (Movéoeg 13)
OEMA 1015

Atvetar n apOuntikn tpdodoc (ocV ) pe 6povga , =0,0 , =4.

o) Na amodeitete 6Tt =2 koo , =—2, 6mov o eivar 1 Stapopd TG TPoOGOL KAl , O TPAOTOG
Opog NC. (Movadec 10)

B) No anodeilete 6TL 0 V-06T0G 0pog TG TPoddov eivar icog pue o, = —4 v € N* kou va PBpeite
TO10¢ OPOG TNG TPOOdOV givar ic0og pe 98. (Movadeg 15)
OEMA 1032

a) Na Bpeite Tov Tpaypatikd apBpd x oote ot apBpoi: x, 2x+1, 5x +4, pe m 6€pd TOL
dtvovtat, va givar dtadoykol 6pot YE®UETPIKNG TPOOOOV. (Movéoeg 13)

B) No Bpeite o Adyo A ™G TOPATAVE® YEOUETPIKNAG TPOOSOV, OTOV:
1) x=1
i)  x=-1 (Movadeg 12)

OEMA 1050

a) Na Bpeite Tov Tpaypatikd apBpd x mote ot apBpoi x + 2, (X + 1)2 , 3x+2 pe ) ogpd mov

dtvovtat va givar dtadoycoi Opot aplOunTIKnc Tpoodov. (Movéoeg 13)
B) Na Bpeite ) dapopd @ ¢ Tapoamdve aptdunTikig Tpoddov, OTov
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1) x=1
1) x=-—1. (Movadeg 12)
OEMA 1057

Y éva youvaotiplo pe 10 oepéc kabiopdtwv, n Tpdt oepd Exel 120 kabiocpato Kot kaOe cepd
éxet 20 Kabiopata meptosoTEP OO TNV TPONYOVLLEVT TNG.
a) No ekppdoete pe po aptBpmtikn Tpoodo 1o mA00¢ Twv KabiopUdT®mVv TG V-00TNG GEPAG,.

(Movddeg 9)
B) [Toca kabiocpata £xel n televtaio GEPA; (Movddeg 8)
v) [Toca kabicpata £xel 1o yopvaotiplo; (Movddeg 8)
OEMA 1064
Atvetor apBuntikn Tpoodog (ocV ) ywo. v ormoia woyvel Ot o | =19 ko a ,, —a ( =24.
a) No amodeiEete 6T 1 drapopd TG TPodooL elvar @ =6 . (Movéoec 9)
B) No Bpeite tova ,, . (Movéoec 8)
v) Na Bpeite to aBpocpa tov 20 TpdTev Opv TS TPOOSOL. (Movddeg 8)
OEMA 1086

Otapuoit A=1, B=x+4 ,I' =x+8 &ivai, pe mn oepd mov divovrar, dadoyucol 6pot
apBpNTIKAG TPoodov (0, ).

a) No Bpeite ) Tun Tov X . (Movéoeg 10)
B) Av x =1xor0 opBuoc A etvon 0 TpAOTOS OPOG TG aPONTIKNG TPOOGSOVL ((x y ) ,
1)  vo vmoloyicete T dopopd . (Movdadeg 7)
11) Vo VTOAOYIGETE TOV E1KOGTO OPO TNG OPLOUNTIKNG TPOOIOV. (Movéoeg 8)
OEMA 1088
a) Av ot apiBuol 4—x, X, 2 &ival dtadoykol 0pot apBuNTIKNng TPodOoL, VoL TPOGOIOPICETE TOV
ap1Ouo x. (Movéoeg 9)
B) Av ot apiBuoi 4 —x, X, 2 elvar 61000(1KOL OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV, VAL TPOGOLOPIGETE TOV
ap1Ouo x. (Movéoeg 9)
v) No Bpebet 0 apBuog x mote ot apBpoi 4 —x, x, 2 va eivar dadoykol Opot apunTikng Ko
YEOUETPIKNG TPOHOOVL. (Movéoeg 7)
OEMA 1100

Atvetoum eéiomon: 2x* =P x+ B> =0 (1), pe mapapstpoB >0 .
a) No deiete 6T M e&lowon (1) éxer pileg g X, =B ko X, =B§ . (Movadecg 12)

B) Av x,,x, eitvar ot piCec g (1), va e&etdoete av ot apOpol x, B ,X, HE T cepd mov divovta,

elval 31000y 1Kol OOl YEMUETPIKNG TPOAOOV KOl VO AITIOAOYNGETE TO GUAAOYIGUO GOG.
(Movadeg 13)

OEMA 1101

Aivetar ) eélomon: x° =P x+B > —4)=0, (1) ue mapapetpop €R.

a) Na dei&ete 0L 1 e&iowon (1) €xer pileg Tig: x, =f —2 kot x, =f +2 (Movadeg 12)
B) Av x,,x, etvar ot pifec g (1), va e&etdoete av ot apOpol x, B ,X, Pe T cepd mov divovrad,

etvar dradoykoi Opot apluUNTIKnG TPOAIOL Kot VO ATIOAOYGETE TO GLAAOYIGHO GOG.
(Movéoeg 13)
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OEMA 1301
Atvetor apBuntikn Tpoodog ((lv )YIOL v omoia Ve a , —a , =10

o) No deifete 0TL 1 O10pOopd TS TPOOdOV eivat @ =5 . (Movéodec 12)
B) Av 10 GOpoicua TV TPLOV TPOTO®V Op®V THG TPoddov givar 33, va Ppeite Tov TPMTO GPO TG
TPOOOOL. (Movadeg 13)
OEMA 1513

Atveton n appnTiky Tpoodog (o, Jpe o, =1 ko o, =9.

a) Na Bpeite ™ dwopopd o g aptBunTikng Tpodoov. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite 1o pkpotepo Oetikd axépato v, dote va woyveta, >30. (Movadeg 13)
OEMA 3828

OtapiBuol k-2, 2x ko 7x+4, Kk € N givan, pe ™ oeypd mov divovron, Stadoykol Opot piag

YEMUETPIKNG TPOOOOL ((XV ) .

a) Na anodeiéete 611 kK =4 kot va Bpeite 1o AdYo A TG TPoOdov. (Movadeg 12)
P
1)  Noa exppdocete T0 20 0po, TOV 50 Kot ToV 40 OPO TNG TAPATAVE® YEMUETPIKNG TPOOIOV MG
GLVAPTNOT TOL Q. (Movddeg 6)
i)  No amodeilete 0tu o, +a, =4(a, +a,). (Movdadeg 7)
OEMA 4288
a) Na Bpeite, yia moteg tipég tov X, ot apifpol x+4, 2—x, 6 —x e N ogpd mov divovror etvan
dtadoyKol 6pot YE®UETPIKNG TPOHOOVL. (Movéoeg 13)
B) Av x =5 xaw 0 6 —Xx glval o TETOPTOG OPOC TNG TAPATAVE® YEMUETPIKNG TPOoOOOoV, va Ppeite
1) 10 AdYO A TNG YEMUETPIKNG TPOOSOL. (Movddeg 6)
i)  tov mIp®TO OpO O, TNG TPOHAOV. (Movéoec 6)
OEMA 4300
Zg pio apBpntikn mpdodo (a ) wyvovv: o, =2 kot o, =a,, +39.
a) Na oci&ete 611 1 dopopd g Tpoddov elvar o =3 . (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mo1d¢ 6pog g mpooddov eivan icog pe 152. (Movadeg 13)
OEMA 4301
Aiveton apiBuntikh Tpoodog (o) pe Slapopd o.
a) No deiete OtU: Gs=% _5 (Movédeg 13)
Qyp — 0Oy
B) Av o —oa, =18, va Bpeite  S10popd ® ™G TPpoddov. (Movadeg 12)
OEMA 4303

X apiuntuch mpdodo (o ) wyvovv: a, —o, =15 ko o, =41,
a) Na anodei&ete 611 1 dStopopd o g Tpoddov eivar ion pe -3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite 10 Heticd axépato v, dote o = v. (Movéoec 13)
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OEMA 4304
Ze apBpntikh pdodo (a) pe dwpopd o = 4, wyver: a, +a,, =40.

a) Na Bpeite Tov TpdTo OpO o, ™G TPOOOOL. (Movadeg 12)
B) [16c0ovg TpdTOVG OPOLS TNG TPOAAOL TTPEMEL VO TPOGHEGOLE DGTE TO GOPOIGHE TOVS VL Efvar 160
e 1o Undév; No dUTIoAOY GETE TNV OTTAVTIOT) GO, (Movadeg 13)
OEMA 4312

OtoapBuol x+6, Sx+2, 11x—6 &ivar, pe ) oepd wov divovtal, 01000y 1Kol Opot aptOunTIKNG
TPOOSOL LE TPAOTO OPO o, Kol SPopd ©.

a) No Bpeite Tnv Tipn tov X kot va anodeitete 0Tt o =4. (Movéoec 12)
B) Av o mpdTOG 6pOg TG TPOdOL givar o, = 0, va voAoyicete To GBpoicua S, TeV 8 TPOTWY
OpwV. (Movadeg 13)
OEMA 4315
Aiveton 1 YeopeTpIKN TpO030g (o ), Yio Ty omoia 16ydet 9 _ 97

0‘2
a) Na dgiéete 611 0 AOYyog TG Tpoddov givar A =3 . (Movadeg 10)
B) Av 10 dOpoiopa TV TEGGAPOV TPOTOV dpwV NG TPoddov givar 200, vo Bpeite Tov TpdTO GpO
a,- (Movadeg 15)
OEMA 4319
Ze apBpntikh mpdodo (a ) etvar o, =2 ko a, =14..
a) Na anodsi&ete 611 0 =3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mOc0Lg apykos (TPDTOVS) OPOVG TPEMEL VO TPOGHEGOVE, MGTE TO AOPOICUA TOVG VOl
etvan ioo pe 77. (Movadeg 13)

(Atvetar: V1849 =43).

IHPOOPIZOMENA I'TA 40 OEMA

OEMA 2047
"Evag peMocoxopog £xet tomobetnoet 20 kuyédeg og pa gvbeio n onoio diépyeTot amd v amodnkn
tov A. H mpot xoyédn anéyet 1 pétpo amd v anobnkn A, n dedtepn 4 pétpa amd to A, n tpitn 7
pétpa amd 1o A kol yevikd kde emdpuevn KoyEAN améyel amd v amodnkn A, 3 emmiéov pétpa, o€
OY£0T LE TNV TPOTYOVUEVT] KOYEAN.
a) Na dgiéete OTL 01 AMOCTAGELS TOV KVYEADV amd TNV amodnkn A amotelobv d10d0y1Kovg dpovg
ap1OunTIKNg TPodoov Kot va Bpeite To v-06Td 0po avTNS TG TPOOdoL. T1 ek@pAalel 0 TPDTOG OPOg
™G apOUNTIKNG TPOOOOL KoL TL 1) S10POopdL TNG; (Movadeg 6)
B) e moon andotaomn amd v amodnkn A givor n 20m Kuyérn; (Movéoeg 6)
v) O peMoocokopog EeKivavtog omd v omobnkn A cuAAEyel To pHEAL, amd pio KuyéAN KaOe
QopdL, KO TO LETAPEPEL TAAL Tio® oTNV amodnkn A.
1)  Tlow givor amdcTaon mov Ba dloviceL 0 HEAMGGOKONOG Yo VoL GLAAEEEL TO PEAL amd TV 31)
KOYEAN; (Movéoeg 6)
i1)  Ilow givor 1 GuVOAIKN AmOGTOGT TOL Bl SLOVUGEL O LEAMGGOKOLOG Y10 VoL GLAAEEEL TO PEAL
Ko amd TG 20 KuyELES; (Movéoeg 7)
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OEMA 2083

"Eva khetotd 614010 £xel 25 oepés kKabiopdtwv. Lty mpd oelpd Exet 12 kobicpota kot kabepid

oo TIC EMOUEVEG GELPEG EYEL OLO KOOIGHOTA TOPUTAV®D GO TNV TPONYOVUEVT).

a) Na Bpeite mdéoa kKabicpata £xel n pecaio kot téGa 1 teElevtaio Gepa. (Movadeg 10)

B) No vroAoyicete TV Y@pNTIKOTNTA TOV GTOSIOV. (Movdadeg 5)

v) Ot podntég evog Avkeiov Tpokeyévou va mapakolovdncovy o ekONA®oT, Katéhafoy oA To

kaBiopato amd v 7n uéypt ko v 14n cepd. No Bpeite o TAnboc tov padntov tov Avkeiov.
(Movadec 10)

OEMA 2323

O Aoviong ypagetl 6To TETPASLO Tov TOLG aplBuove 3, 7, 11, 15,... kot cvveyilel mpocbétovtag kabe
@opa 10 4. rapatdel 0tav £xet ypayel Toug 40 TpdTOLS 0md TOVG APLBLOVS AVTOVG.

a) Eivat ot mapoamdve apBpol dtadoyikol 0pot piag aptOuntikng tpoddov; No ortioloyncete

TNV 0mdVTNoY| GOC. (Movdodeg 4)

B) Na Bpeite to dBpoicpa tov 40 avtodv apldudv. (Movdadeg 7)

v) Etvat o apBpdc 120 évag and avtovg toug 40 apBpovs; Na attiohoynoeTe TV andvinoct] cog.
(Movdaodeg 7)

0) O T'iwpyog mpe 10 TETPASIO TOL ALOVIOT KOl GLVEXLGE VAL YPAPEL O10d0YIKOVS OpOVG TNG 1d1ag
apOUNTIKNG TPOOOOV, amd KEL TOV giye GTAUATAOEL 0 AlOVOoNG UEYPL VA ELPOVIGTEL 0 aplOUOg
235. Na Bpeite 10 d0potoua twv apBuav mov £ypaye o I'ivpyog. (Movaodeg 7)

OEMA 2340

Mo 01k0Y£EVELDL, TPOKEUEVOD VAL YPNUOTOSOTNGEL TIC GTOVIEG TOV TTALOOV TNG, EXEL VOL EMAEEEL
petalh dvo TPOYPAUUAT®Y TOV TNG TPOTEIVOVTOL:

IMoa to Tpodypappa A mpénet va Katabécel Tov 1o prva 1 gvpd, 10 20 piva 2 vp®, Tov 30 univa 4
EVPD KL YEVIKA, KAOE UVa TOV TEPVAEL, TPEMEL VAL KATABETEL TOGH SUTAAG10 amd oV TO TOV
Katé0ECE TOV TPONYOVLEVO UNVOL.

["oa to mpodypappa B mpénet va katabéoel tov 1o pva 100 evpd, to 20 puiyva 110 gupd, tov 30
uva 120 gupm kot yevikd, kdbe pnqva tov mepvdel Tpénet vo Katadétel mocd katd 10 svpd
UEYOAVTEPO O EKEIVO TTOV KaTEDEGE TOV TPONYOVUEVO LN VAL

1)  No Bpeite 10 066 o, mov mpénet vo katatedel 6To Aoyaplacpd 10 v-06T0 pva cOUPOVA

pe to mpoypoppa A. (Movéoeg 4)
ii)  Na Bpeite 10 mocd B, mov mpénet va katatedel 60 Aoyaplacpd 10 v-06TO Pvo COUPOVA
pe 1o Tpoypoppa B. (Movddeg 4)
1i1))  No Bpeite 10 m0c6 A, mov Oa vdpyel 6T0 AoYapGHO HETE AmO V UNVEG GOUPOVA. [LE TO
npdypappo A. (Movéoeg 5)
iv)  No Bpeite 1o m0océ B, mov Oo vdpyet 610 AOYoplooro HETE 0md Vv UIVEG GOUPMVOL LLE TO
npoypoppa B. (Movddeg 5)
P
1)  Timoco6 Ba vapyeL 6TO AOYAPLOGUO LETA TOVG TTPAOTOVG 6 PUNVEG, COLPOVA LE KAOE
TPOYPOLLLLOL; (Movéoeg 3)
i1)  Av kd0e mpdypapo oAokAnpavetol oe 12 pnveg, pe moto amd to SV0 TPOYPAULATO TO
oLVVOAIKO Tocd Tov Ba suyKevTpwbel Ba eivan peyarlvtepo; (Movéoeg 4)
OEMA 4629

"Eva poppnykt mepmatdel maveo o va v8hypappo kAadi pnkovg 1 m, pe tov akdAovbo
TPOTO:
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HeKwvagl amd o £va akpo Tov KAad1o0 Kot to 10 Aentd mpoywpdel 1 cm, To 20 Aentd TpOY®PAEL 3

cm Ko, YEVIKA, KAOe Aentd 010vOEL amdGTAoT KATA 2 cm HeYaADTEPT OO AVTIV TOV OUVUGE TO

TPONYOVHEVO AETTO.

a) Na dgi&ete 011 01 AMOCTAGELG TOL OLOVDEL TO LVPUNYKL KAOE AemTd TG Kivnomg Tov, givat

dradoytkol Opot apduUNTIKNG TPOoddOoL Kat va Ppeite Tov V-06TO Opo oL, AVTHG TNG TPOASOV.
(Movddeg 5)

B) No Bpeite T cvvolikt| amdoTaoN TOV KAAVYE TO LUPUNYKL TO TPMTO S AETTA TNG KIVNOT|G TOV.
(Movdadeg 4)

v) No Bpeite og mdca Aemtd to popunykt o etéoel 6to AL dkpo tov KAadwL. (Movadeg 4)

0) YroBétovpe tpa OTL, TNV 1d10 GTIYUR TOL TO LLPUNYKL EEKIVAEL TNV TOPEID TOV, 0O TO GAAO

dKpo tov KAaO0V pia apdyvn Eekvdiel Kot vt Tpog Vv avtifetn KatehBovvon kot pe Tov

akorovbo TpoTO:

To 1o Aentd mpoywpdetl 1 cm, to 20 Aentd Tpoympdet 2 cm, 10 30 Aentd mpoywpdet 4 cm ko,

YEVIKA, KAOE AemTO S1avOEL amOGTAOT SIMAAGLO OO LTIV TOV S VLGE TO TPOTNYOVUEVO AENTO.

1) Na deiete 0T 01 amOGTACELS TOL dLOVVEL 1) apdyv KGBe Aemtd Tng kiviomng g, elvan
dadoytkol Opot YEMUETPIKNG TPoOdov Kot v Bpeite TOV v-06T6 6po B, awThg TG TPOOSOV.

(Movadeg 7)
i1)  Noa Bpeite og mOGA Aentd TO pUPUYKL KOt 1) apdyvn Ba Bpebodv avipétona oe andotaot 1
cm. (Movddeg 5)
OEMA 4671
Atvetar n apOuntikn tpdodoc (ocv ) pe drapopd .
a) Na amodeiEete 011 .,y — oty =100 . (Movadeg 6)
B) Av a,, —a,, =30 kou o, =1, va amodei&ete 6t o, =3v—2. (Movadeg 6)
v) Iotog givar o TpdTOg dpog ™G TPoddov Tov Eemepvaet to 30; (Movadeg 7)
0) I16c01 6pot g Tapamdve Tpoddov ival pikpoTEPOL TOL 60); (Movéoeg 6)

OEMA 4858
Mo teptBariovtikny opydvacn EEKvE Vo KataypAapel TOV TANOVGUO TOV EAUPLOV GE L0 dO0CTKN
neproyn amd 1o 2000 dnwg PaiveTon 6TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

'Etog 2000 2001 2002 2003 2004

Ap1Ouog eAapdV 1300 1360 1420 1480 1540

Av 0 TANBLo UGG TV ELOPLOV GLVEYICEL VO aLEAVETAL e TOV 1010 oTafepd puOud kot petd to 2004:
a) Na Bpeite pia oxéon mov vo emTpENEL TOV VTOAOYIGUO TOV TANOLGLOD TOV EAAPIDOV GTO

téA0G kGBe Etovg amd To 2000 Ko PeTd. (Movddeg 6)
B) Me 1 BonBeia g oyxéong avtng:
1)  Na poodiopicete Tov TANOLGUO TV EAAPLDV 6TO TEAOG TOov 2012, (Movadeg 6)
i1)  Na mpoPAréyete 10 £10g 6T0 TEAOG TOL 01010V O aPYIKOS TANOLGLOS TV 1300 ehapidy Ha
avénbei katd 60%. (Movddeg 6)
i)  Na npoPréyete 10 £10G TOL 0 TANOLGLOG TV eAaPLOV de Ba vtepPel Ta 2600 erdpro.
(Movadeg 7)
OEMA 4925

Te apOuntiky mpdodo eivar o, =Kk’ Kot o, = (K+ 1)2 , K aképatog pe k>1.
a) Na amodei&ete 6TL 1 dopopd ® NG TPoddov ivar aplBudg mepITToc. (Movadeg 8)
B) Av emmAfov 0 mp®dTOG OpOC TNG efvar o, =2, TOTE:

1)  Na Bpeite Tov apBuod k kot vo arodeitete 0L 0= 7. (Movdadeg 8)
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i1)  Noa e&etdoete av o apBudg 1017 givar dpog g Tpoddov. (Movddeg 9)

OEMA 6143

v A’ 14&n evdg Avkeiov g Kapditoag 1 sopfoviog tov podnpotikdv TpoKeitot vo
TPOUYUOTOTOWOEL ol dpactnploTnTa. Eneidn dpmg dev yvmpilel to mAn0og tov pabntodv g taéng,
cvppovievetar to MNvpvaost Tov oyoieiov, mov ototyilel TOLG LOONTEG Vi TIG TAPEAACELS KO
ekeivog G amavtd e éva TpOPAN QL

«Mmop® vo TotoBeTo®m OA0VG TOVS HLoBNTEG O X oEpés e X —1 pabntég oe kbbe oepd. Av Opmg
BeAnom va Tovg tomobetnom e X + 3 oepég e X —3 pantég oe kbbe oepd, Ba pov Aeinet évag

pnaOnNTIo».
a) Na Bpeite v Tiun t0UL X. (Movddeg 6)
B) Na amoodeitete otim A" 14En €xet 90 pobnré. (Movéoeg 6)

v) H obppovirog oromedetl va potpdoetl toug mapamdve 90 pabntég oe v opddes epyasioc, dote
TNV TPOTN OLAdM Vo TAvE 2 pontég kat og kb enduevn opdoa va mnyoivouy 2 mapomdve kdbe
@opa. Na Bpeite v tipn tov v, dnAadr| Toéceg opdoeg epyaciog o onpovpyndoiv.

(Movéoeg 13)

OEMA 6678
Atvetor opBoydvio maparAnAOYpoLLLo e UK TAELP®V o, B kat epPaddv E, tétola dote ot apBpol
a, E, B, pe t ogpd mov divovral va givar 51000 1Kol OpOt YEOUETPIKNG TPOOIOV.

a) Na anodei&ete 61t E=1. (Movadec 10)
B) Av a+p =1010d1e:
1)  Na kataokevdoete pia e&icmon 2o0v Pabuod pe pileg ta unkn a, P. (Movddeg 5)
i1)  Na Bpeite o unxn a, P. (Movadec 10)
OEMA 6859

Atvovtot ot apBuoi 2, x, 8 pe x > 0.

a) Na Bpeite v Tiun 10V X doTe o1 apfpol 2, x, 8, e T oe1pd ToL divovTat, v amoTeEAOVY

S1adoyKovg 6povg apBuNTIKNG TPoodov. [owa eivar  dopopd ® AT TS TPOHOOL;
(Movadeg 5)

B) Na Bpeite tdpa TV TIUn TOL X McTe ot apduoi 2, x, 8, pe ) oepd wov divovtat, va

ATOTEAOVV O1000Y1KOVG OPOVS YEWMUETPIKNG TPoodov. TTotog eivar 0 Adyog A avtig TS TPOoOOOoV;
(Movéoeg 5)

) Av (a,) sivon n apuntiky Tpdodog 2, 5, 8, 11, ... kar (B, ) sivon n yeopetpuen mpdodog

2,4,8,16, ... tote:

1)  Nao Bpeite 10 dOpocpa S, TV v TPOT®V OpOV NG (ocv) . (Movéoec 7)

i1)  Noa Bpeite v TYUN TOL V AGTE, Y10 TO AOPOIGHA SV TOV V TPOT®V OpmOV TNG (ocv) VoL 1oYVEL:

2(S, +24)=B,. (Movadeg 8)

OEMA 7503
Ovappoi : x* +5, x* +X, 2x +4, pe m celpd mov divovrar, sivar Stodoyikoi 6pot apdpumTikig
TPOOOOL.
a) Na Bpeite T1g duvatég TIHEG TOL aPOUoY X. (Movddeg 6)
B) Av x =3 K10 apBudg x* + 5 eivar 0 40¢ 6poc G TPoddov, Vo Ppeite:

1)  Tnoweopd ® g apBunTikng TpPoOdoV. (Movéoeg 5)

i1)  Tov mpdTO HpO TNG TPOAIOV. (Movddeg 6)

1)  To dOpowopa S=o 5 +0,, + 0L, +...+ 0y, . (Movadeg 8)
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OEMA 7504

e o apuntikn tpdodo (0«,V ) , 0 30G 0pog etvar o, =8 kat 0 8og Opog etvor oy =23.

a) Na amodei&ete 011 0 1og 0pog g appunTikng Tpoddov eivar a, =2 kot n Stpopd g m =3 .
(Movddeg 9)

B) Na vroAoyicete tov 310 dpo . (Movéoeg 6)

¥) No vrohoyioete o GOpotopa: S= (o, +1)+(o, +2)+(0o, +3)+...+ (ay, +31). (Movadeg 10)

OEMA 7514

Atveton apOpnticn mpoodog (o, ) pe o, =10 kon o,y = 61.

a) Na Bpebet 0 mpdTOG OpOg KAt M d1aPopd TS TPOOSOL. (Movddeg 8)

B) Na e&etdoete av o apBuog 333 sivar 6pog g Tpoddov. (Movddeg 8)

v) Na e€etdoete av vdpyovv S10d0yKol OPOL X Kot y TNG TAPATAVED TPOOSOV (ocv ) , TETOL01 OOTE
VoL 1oYVEL: % = % . (Movddeg 9)
OEMA 8170

Atvetor 1 ye@UETPIKN TPOOOOC (ocv) ne Adyo A yio Ty omoia woydovv ta axdrovla: o, =4,
o, =16kt A >0.

a) Na Bpeite Tov tpadTo 6po o, Kot 10 AOY0 A TG TPOOSOU. (Movéoeg 8)

B) No amodeiete 6T ) akoiovbia (BV ) , e B, = 1 amotelel emiong yeopeTpikn Tpdodo pe AOyo
o

v

ToV avTioTPOPo Tov Adyov g (a, ). (Movadeg 9)

) Av S, kon 8", givon Tt 0bpoiopata v 10 TpdTev 6pev Tev Tpoddnv (o, ) kot (B, )

1
avtiotorya, vo anodeilete 0Tt woydet n oxéon: S'), = ?SIO. (Movddeg 8)

OEMA 10775

e W aibovoa Bedtpov pe 20 oepéc kabiopdTmv, To TAN00G TV KaOIGHATOV KAbe oe1pds avEavet
kaBmg avePaivovpe amd oelpd o€ oelpd, Katd Tov id1o mavto apfuod kabioudtov. H 1n cepd £xet
16 kaBiopata ko 1 7n oepd €xet 28 kabiouata.

a) Noa dei&ete 6t1 01 ap1Bpoi mov exkppdlovv to mAN0og TV Kabiopdtwv ke oelpdg sivon
dradoykoi dpot apOunTIKng Tpoddov. Na Bpeite Tov Tp®dTO OpO NG Kot TN S10POopPd AVTNG TNG

TPOOSoVL. (Movéoeg 5)
B) Na Bpeite o yeviKd 6po g Tpoddov. (Movdadeg 4)
v) Iéca kabicpata Exer OAo To BEatpo; (Movéoeg 5)

0) Av oV In cepd g aibovcag avtng vtapyovy 6 Keva Kabicpata, ot 21 vEapyovy 9 Keva
kaBiocpata, oy 3n vrdpyovv 12 keva kabicpato Kot yevikd, to Keva kabicpata kabe cepdc, and
T 21 Kot petd, stvor katd 3 meplocoTEPQ OO AVTA TNG TPOTNYOOUEVNC, TOTE:

1)  No Bpeite amd mola oepd Kou wépa Oa vdpyovv poévo keva kabicpata.  (Movadeg 5)

i1)  Na Bpeite mocot givar ot Beatéc. (Movddeg 6)



KEDAAAIO 60: BAYIKEY ENNOIEY TON YYNAPTHYXEQN

IIPOOPIZOMENA I'TA 20 OEMA

OEMA 477
2

Atveton m cvvéptnon f, pe f(x) = LX;_6

X —
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvaptnong f. (Movadeg 7)
B) No amlomomoerte Tov TOmo g cvvaptnong f. (Movddeg 9)
v) No Bpeite ta onueio Topung g ypapikng mapdoctacns g f pe toug d&oveg X' X kot y'y .

(Movdadeg 9)

OEMA 488

2
Aiveton 1 ouvapon f, pe f(x)= 2X2—5X1+3

X f—
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g A. (Movdadeg 5)
B) No. TapayovTomoqGEeTe 10 TPLOVOUO 2X° —5X +3 (Movadeg 10)
v) No omodei&ete 0t yio kGbe x € A oyver: £(x) = 2x _13 . (Movéadeg 10)

X+

OEMA 492
Aivetou n ovuvapmon  f(x)=x*+2x-15, xeR.
) No vrohoyioete 1o GOpowopa f(—1)+£(0)—f(1). (Movadeg 10)

B) No Bpeite ta kowvd onueia g ypoaekng napdotaons g f pe toug dEoveg. (Movdodeg 15)

OEMA 510
Af , ¢ f( ) 2x-5, x<3
tvetanr m ovvéptnon f, pe: f(x)=
i prion & 1 x*, 3<x<I10
a) Na ypdyete 10 medio opiopov g cuvaptnong f oe popen SloGTHOTOC. (Movddeg 8)
B) No vmoroyioete tig tipég f(—1), £(3) wou £(5). (Movadeg 8)
v) No Moete v e€lowon (x) =25. (Movddeg 9)
OEMA 999
@) Na TopoyoVIOTomGETE TO TPIOVOIO X° —5X+6 . (Movéoeg 12)
-2
B) Atvetou n cvvaptnon f(x) = ZX—
X =5x+6
1)  Na Bpeite 10 medio opiopod A g GLVAPTHONG. (Movadeg 5)
1
il)  No amodeifete Oty kGbe X € A 1oyvet: f(x) = 3 (Movadec 8)
X —

OEMA 1024

Atveton n suvépmonf(x) =0 x+ , omova B mpoypotikot aptbpof.

a) Av n ypaeikn tapdotocn g cuvdptnong f d1pyetar amd ta onueio A(l, 6),B(—1, 4) va Bpeite
TG TG TV oL 3 . (Movadecg 13)
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B) Ava =1 ko =5, va mpocsdiopicete Ta onpeia TOUNG TNG YPAPIKNG TOPAGTUONG TNG

cuvapmong f e tovg aoveg x'x Ko y'y. (Movadeg 12)
OEMA 1042
, , 2x+4,x<0
Atveton ) ovvéptnon: f(x) =
x—-1,x>0
) No eiete ot (1) =1(3) (Movédeg 13)
B) Na npocdiopicerte Tig THég Tov x € R, wote: £ (X) =0 (Movadeg 12)
OEMA 1082
X+2
Atveton n ovvéptnon: f(x)=
n ovvdpmmon: £(x)=—5——
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvuvaptnong f. (Movadeg 15)
B) Na deifete otu: £(2)+1(4)=0. (Movédeg 10)
OEMA 1090
Aivetau 1) ouvapmon f, pe tomo f(x) = 21 .
X —
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvAPTNONC. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite tic duvatég TIES TOV TPaAyLATIKOD 0plOLoD o, MGTE TO GNUELD M(a ,%J VO OVIKEL
oTN YPOPIKN Tapdotact g cuvaptnong f. (Movadeg 12)

OEMA 1096
H andotaon y (og yMmdueTpa) evOg avTOKIVITOL amtd pio TOAN A, HETA amd X AEmTA, divetal amod
oxéon: y=35+0,8x
a) I[Towa Ba etvor n awdGTOGN TOL AVTOKIVITOL Ad TNV TOAN A peTd omd 25 Aemtd;
(Movadeg 12)
B) [Toca Aemtd Oa £xel kKivnBel To avtoxivnto, 0tav Ba améyel 75 ytMoueTpo amd TV mOAN A;
(Movadeg 13)

OEMA 1283
@) Na TopoyoVIOTOGETE TO TPIOVLLO X +2X —3 (Movéoeg 8)
2
2x —
B) Na Bpeite to medio opropov g cvvdptnong: (x) = X H2x-3 KOl GTY] GUVEYELD VL
X —

OTAOTTOMMGETE TOV TVUTO T1G. (Movddeg 9)
v) No mopacTnGETE YPAPIKA TNV TOPATAVE GLUVAPTNON. (Movddeg 8)
OEMA 1293

H 0eppokpacio T o Babpovg Kedoiov (°C), e BdOog X IAMopETp®V KAT® amd TNV EXPAVELN TNG
I'mg, divetan xatd mpocéyyion amd ) oxéon: T=15+25-x, 6tav 0 <x <200.

a) Na Bpeite T Oeppokpacio evog onueiov mov Ppioketar 30 yrldpeTpa KaT® omd TV EMPAVELD
¢ I'mc. Na autiohoynoete v andvinoctn cag. (Movéadeg 7)

B) Na Bpeite to PdBog oto omoio 1 Oepuokpacio eivar ion pe 290°C. Na artoloynoete v
OTAVTNON GOC. (Movadec 10)
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v) X oo Babog pmopet va Ppicketan £va onpeio, 6to omoio 1 Oepuokpacio givar peyodlvtepn and

440°C; No atTloAOYNGETE TNV OTAVINGT] GOGC. (Movddeg 8)

OEMA 1302

A . £ e £(x) 8-x,x<0

tveton 1 ovvaptnon f, pe f(x) = .
" pren L 1 2x+5,x2>0

) No Seicete ont f(-5)=1(4). (Movédeg 13)

B) Na Bpeite tig Tipég tov x e R, wote f (x) =9. (Movadeg 12)

OEMA 1529

Atveton n covépmon f(x)=a x+8 , pea B €R, yu myv onofo wyder: £(0)=5ko £(1)=3.

o) Na deiéete 0t1 00 = -2 ko B =5. (Movéoeg 10)

B) Na Bpeite ta onueio ota omoia 1 ypagikn wapdctacn ¢ f téuvel toug doveg X’X Kot y'y.
(Movddeg 7)

v) No oyedidoete T ypoapikn tapdotact g f. (Movddeg 8)

OEMA 1532

, , x® —16x

Aivetou 1 ovvaptnon f(x) = 4

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvaptnong f kot va amodeifete OtL, Yo To X TOV VKOV GTO

nedio oplopov g, woyvel f (x) =x"+4x. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite Tic TIpéC TOL X Yo TIC omoieg oyvet T (X) =32. (Movadeg 10)

OEMA 1537

Atveton 1 ouvapmon: f(x)=x +l,x 0.

X

@) No vroloyicete v Tiunf g mapdotaong: A =f (%) +f(1)-f(2). (Movédeg 10)

B) No Mboete ™y e&icoon f(x) = % . (Movédeg 15)

OEMA 1542

a) No. napayovionomoete v mapdotacn: A =x’ —x* +3x -3 (Movadec 13)

B) Na deilete OTL O1 YPOPIKES TAPUGTAGELS TOV GLVOPTHCEWDV f (x) = 3 Kol g(x) =x"—x+3
X

&xovv éva povo koo onpeio, 0 A(1,3). (Movédeg 12)

OEMA 1553
Atvovtat o1 GuVapTIGELS f(x) =x’ K g(X) =x, xeR.

a) Na dciéete OTL 01 YpapKég TapacTAcELS TV cuvaptioemy f, g Téuvovtol og tpia onpeio To
omoia Kot va Bpeite. (Movéoeg 13)
B) Av A, O, B givat ta onpeia Topng T@v Topandve Ypoptkav TopocTIGEDV, OTOV O(O, O) , Vol

amodeitete 0TL A, B eivan suppetpikd og mpog 1o O. (Movadeg 12)
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OEMA 2212
; , 2x> -6 |x|
Atveton ) ovvéptnon f, pe f(x)=————
2 |x| -6
a) No tpocdopicete 10 medio opiopov A g cvvaptnong f. (Movédec 10)
B) No anodeilete 6T f(X) = ‘x , Yl KGOe x € A. (Movadeg 10)
v) Na yapd&ete ) ypagikn mapdctacn e cvvaptnong fyw x > 0. (Movddeg 5)
OEMA 3378
270 TOPUKAT® GUGTNO GUVIETAYUEVOV SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAcTACT Hog cuvdptnong f.
a) Na tpocdiopicete 10 medio 0pIGHOV THG GLVAPTNOTC. (Movddeg 6)
B) No copumAnpdoete TOV TAPOKAT® TIVOKO TILDV:
X -2 -1 1 2
y -1 -3
(Movéoeg 6)
v) No Bpeite ta onpeio Topung TG YPOPIKNG TAPAGTUCNS LLE TOVS AEOVEG. (Movddeg 6)
0) Na mpocdlopicete ta S100THLOTO TOV TEGIOL 0PICUOD GTA OTTOI0 1] GUVEAPTIOT TOUPVEL APVNTIKESG
TIUEC. _ (Movddeg 7)
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OEMA 3379

270 TOPOUTAVED GVGTILLO GUVTETOYUEVOV OIVETAL 1] YPAPIKT TAPACTOCT Hiag cuvaptnong f.
a) Na pocdiopicete 10 medio 0piGHOL TG GLVAPTNOTC. (Movddeg 6)
B) No copmAnpmdoete TOV TAPOKAT® TIVOKO TIUMV:

X -3 -1 0 3
y -2 -4
(Movadeg 6)
v) Na Bpeite o onueio Toung g YPOPIKNG TAPAGTACNC LLE TOVG AEOVEG. (Movéoeg 6)
0) No Tpocodlopicete To S1AGTNLO TOV TEGIOV OPIGUOV GTO OTTOI0 1| GLVAPTNON TTaipveL OeTIKES
TIUEG. (Movéoeg 7)
OEMA 3381
, , 2x* —4x+p , . .
Atvetarm cvvdptnon g, pe g(x) = — AV 1 YpO@IKn TapdoTa.on TG CLVAPTNONG &
X+

Siépyeton and to onpeio A(1,-4),
a) va deiEete 6T p=—6. (Movéoeg 9)
B) va Bpeite to medio opropod g cuvapToNG. (Movdadeg 9)

Y) Yo i =—6, vo, atAOTIOUCETE TOV TOTO TNG GLVAPTNONG. (Movéoeg 7)
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IHPOOPIZOMENA I'TA 40 OEMA

OEMA 1880
Atvetou 1 ouvapon f, pe f(x)= X+2
’ NCES'S
a) No Bpeite to medio opiopod g cuvdptnong f. (Movéoeg 10)
B) Na Bpeite ta onpueio Topung TG YPOPIKNG TapacTaons g cvvaptnong f e toug aEoveg,.

(Movéoeg 7)
v) Av A ko B glvan ta onpeio Topung g ypoeikng mtapdotacns g cvvaptnong f e toug d&oveg
XX ko1 y'y avtiotorya, va Bpeite v e€icwon g evbeiag mov opiletar amd Ta A kot B.
(Movddeg 8)

OEMA 1963
Atvovtar ot suvaptioeig: f(x)=x" kot g(x)=Ax+(1-1), x €R kou X napapetpog pe A = 0.

@) No deiCete 01 o1 ypagkég napactacels C; ko C, £yovv yuo kdbe Tiun g Tapapspov A éva

TOVAG(LOTOV KOO onEio. (Movddeg 8)
B) o oo Tiun g mapapétpov A ot C; kon C, éxovv éva pdvo kowd onpeio; Iowo ivar o
onueio awtod; (Movéoeg 8)
Y) Av A #2 xou X, X, givor ot tetpnpéves twv kowvav onueiov tov C, ko C,, va Bpebein
TAPAPETPOG A DOTE Vo loydeL: (X, +X, )2 =[x, +x,|+2. (Movadeg 9)
OEMA 2046

"Evag aBintig kolvumdet vmrtio ko Kaier 9 Bepuideg to Aemtd, evd 0TaV KOAVUTAEL TETOAOVIO KAl
12 Beppideg to Aemtd. O abAnTC BEAEL, KOAvUTOVTOC, Vo Kéyel 360 Beppidec.
a) Av o afAntmg 0élel va kKohvpumnoel VTo 32 Aentd, TOGU AENTA TPEMEL VO KOAVDUTNGEL
neTaAovoa Yo va Kéyel cuvolkd 360 Bepuideg; (Movddeg 5)
B) O abAntmg anopacilel TOGO XpOvo Ba KOAUTNGEL VTLTIO KAl 6T GLVEXELD LTTOAOYILEL TOGO
YPOVO TPEMEL VO KOAUTHGEL TETAAOVIN Vi VoL KAyeL 360 Beppideg.

1)  Avx gtvor o ypdvog (o€ Aemtd) mov 0 ABANTNG KOALUTAEL VTTTIO, VA aodeiEeTe OTL O TOTOG

NG GLVAPTNONG TOL EKPPALEL TO YPHVO OV TPEMEL VAL KOAVUTNGEL TETAAOVON Y10, VO KAWEL

360 Oepuideg etvar: £(x)=30 —%x . (Movédeg 7)

i1))  Na Bpeite 10 medio 0plopoD TG GLVAPTNONG TOL EPMTNLUATOS B(1),0T0 TANIGLO TOV
GLYKEKPIUEVOL TPOPANUATOC. (Movéoeg 4)
v) Na yopd&ete T YpaQIKY| TapAGTOCT TNG GLVAPTNONG TOL epwTHaTog (B), va Ppeite Ta onueio
TOUNG TNG LLE TOVS AEOVEG KOl VO EPUNVEVGETE T1 ONUAGIN TOLG GTO TAAIG1IO TOL TPOPALATOG.
(Movddeg 9)

OEMA 2220

M pdla Tov eKTOEEVETOL KATAKOPLPA TPOG TO, TTAV®, CLPOV OLOLYPAYEL L0, TPOYLEL, LETE OO

Koo ypdvo Ba méoetl 610 £0apog. To Hyog h (oe m) and t0 £d0:p0og, 6TO omoio PpiokeTon 1 PITAAN

K&Oe ypovikn otyun t (o€ sec) Katd v kivion g, Tpocsdlopiletor amd Tn cuvapTNoN:
h(t)=-5t>+10t+1,05

) Na Bpeite ig Tpég h(0),h(1) ko h(2) kor va e&nynoete Tt napiotévovy 610 TAAIGL0 TOV

TPOPALLOTOG. (Movéoeg 6)
B) No Bpeite petd amd mdéco ypdvo 1 pmdro Bo pTAcEL 6TO £50POC. (Movadeg 8)
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v) Na dei&ete 6T1 T0 Hyyog 6710 omoio Ppioketan | urdho kKdOe ypovikn oTIyun t umopel va

npoodlopiotei kat omd tov tono: h(t)=5 [1, 21—(t- 1)2} . (Movadeg 5)
0) Na e&etdoete av vapyet xpovikn otypn t, (o€ sec) mov 1o Vyog h g undAag amd 10 £3apog
Ba etvon mévo amd 6,05m. (Movddeg 6)
OEMA 2226

[Ma v TOmwon enayyeAaTIKNG KAPTOS ETAEYETAL TETPAY®OVO YOPTOHVL TAEVPAS X cm(5 <x< 10)

070 01010 1 TEPLOYN THTWONG TEPPAALETOL OO TEPIODPIN 2 CM GTO TAV® KOl GTO KAT® HEPOS TNG
kot 1 cm de€d Ko aprotepd (0w 6TO TYNLAL).

x
a) Na oci&ete 011 t0 guPaddv E g meployns tHnwong tov enayyeALaTiK®V otoyeimv ekopaletal
am6 ™ cvvaptnon: B(x)=(x-2)(x-4). (Movadeg 8)
B) No Bpebei n Tyun oV X OoTe T0 PPAddV TNG TEPLOYNG TOTMOONG TMV EMOLYYEALOTIKMOV GTOLYEIV
va gtvor 35 cm’. (Movédeg 7)
v) No BpeBodv ot Tipéc mov umopet va mpet 1 TAEVPA X TOV TETPOLYMDVOL, OV 1) TEPLOYT] TOTWGCNG
TOV ETAYYEMLOTIKOV GTOlYElmV Exel epfadov Tovddyiotov 24 cm’. (Movéoeg 10)
OEMA 2229

[Mo v thnwon emaryyeAIaTIKNG KAPTAG EMAEYETOL TETPAYOVO YOPTOVL TAEVLPAS X cm(S <x< 10)

070 07010 1 TEPLOYN THTWONG TEPPAALETOL OO TEPIODPIN 2 CM GTO TAV® KOl GTO KAT® HEPOC TNG
kot 1 cm de&1d ko aprotepd (OT®G GTO GYNLAL).
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a) Na dciéete 6t T0 guPaddv E g meployne THnmonS Tov emayyeAUATIKOV GTOXElmV eKppaleTol

oo TN CLVAPTNON: E(X) =x>-6x+8. (Movdodeg 8)

B) No Bpebel n Ty 1oL X doTe T0 UPaddV TNG TEPLOYNG TOTMONG TMV EXOAYYEALOTIKOV GTOLYEIV
va givar 24 cm’. (Movéaodeg 7)

¥) Av 10 spuBadov ™G TEPLOYAS TOMMONG TOV EXAYYEALATIKOV oTotyElnV ivan To ToAd 35 cm?, va
Bpebovv ot Tipég mov pumopet va ThpeL 1) TAEVPA X TOV TETPUYDVOU. (Movadeg 10)
OEMA 2234

[Ma ™ pérpnon Beppokpacidv ypnotpomrotovvral ot kKAipokes fabunv Kelosiov (Celsius), Qapevdir
(Fahrenheit) ko KéAPv (Kelvin). Ot petatponéc g Oeppoxpaciog and Kehoiov oe @apevint ko
and Kelolov og KéAPv, meprypagpovtor and t1g mpotdoeig 11 won I12:

II1: T'w va petatpéyovpe ) Oeppoxpacio omd Pabuovg Kelsiov (C) o€ Paduovc Gapevart (F),
moAhamAacidlovpe tovg fabuovg Kehoiov pe 1,8 kot tpocsOétovpe 32.
I12: o va petatpéyovpe ™ Beppokpascio and Pabuovg Keroiov (C) o€ Pabuovg KEAPy (K) ,

npocBétovpe otovg Pabovg Keioiov to 273.

a) No ekppdoete cUUPOAIKA TN GYEoT OV TEPLYPAPEL 1| KAOE TpdTOON. (Movddeg 8)
B) Noa ocitete 0T 1 e&lomon mov mopioTdvet T oyéomn neta&y g Beppokpaciog oe fabodg
KérBwy (K) Ko g Oeppokpaciag og fabuovg Gapevart (F) etvonm: K= F1_§2 +273.
(Movadeg 7)
v) Xt ddpkela pog voytag 1 Oeppokpacio o€ pa TOAN kKopdvonke and 278 ‘K péypt 283 K.
Na Bpeite 10 didotnua petafoing g Oepuokpaciog oe “F. (Movadecg 10)

OEMA 2338
Atvovton o1 GuVapTNGELS f(X)=0Lx—0c+2 Kol g(x)=x2—oc+3 pe aeR.

a) Na anodei&ete 6t 1 ypoapikn mapdotoon g f diépyeton amd T0o onpueio ( 1, 2) Yo KGOe T Tov

TPAYLATIKOD aplfpo o. (Movéoeg 7)
B) Av ot ypagikéc mapactdoels tov f Kot g Téuvovion o€ onueio pe teTunuévn 1, tote:
1)  No Bpeite v Tyun tov o . (Movéoeg 4)
i1)  Ta v tiun tov a wov PprKate vVIapyeL GAAO GNUEIO TOUNG TV YPAPIKAOV TOPUCTACEDV
tov f kol g; AITIOAOYNGTE TNV AAVTNOT] GOG. (Movéoeg 4)
v) No Bpeite yio Toleg TYES TOV O 01 YPAPIKEG TopacTdoels Twv f Kot g Egouv dvo onueia Toprng.
(Movéoeg 10)
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OEMA 2339

270 TOPUKAT® GVGTNUO GUVIETAYUEV®V TO EVOVYpappo Tunpe AB pe A( 0, 100) Kol

B(10,50) mupiotaver m ypopikn mopdotacn g cuvaptmong &(x) twv eTiolov Sumavdy pog
etapeiog, o YMAdES EVP®, 6TA X YPOVIA TNG AELTOVPYING TNG.

To gvBvypappo TpMpa IA pe T(0,50) ko A(10,150) mapioTével T ypagiky| TopaoTaot g
GLVAPTNONG TV ETNCLOV EGOOMV s(x) ™G eTOUpEiaG, 68 YIMAES EVPM, GTO X YPOVLIL TNG

Aertovpyiog tg. O YpogiKés TAPUGTAGELS OVAPEPOVTOL GTO OEKO TPMTO, XPOVIL AELTOVPYING TNG
eToupeiag.

200 |
XIAIGOEG EUPW
150 | A
€(x)
A
100
4
B(x)
r
50, B
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Xpovia Aeitoupyiag (x)

a) Mg m Bondeia TV YpoPIKOV TOPACTAGEMY VO EKTIUAGETE To 5000 Kot To ££000 TOV TEUTTO

1POVO Aettovpyliog g eToupeiag. (Movéoeg 4)
P)
i) Nompocdiopicete Tovg TOMOVG TOV GLVapTcemy 8(x), &(x) kon va eréyEete av ot
EKTIUNOELS GOG GTO 0) EPATNLLO |TOV COCTEC. (Movadeg 15)
i1)  Na Ppeite 11 cVVTETAYUEVEG TOL ONHEIOL TOUNG TV TUNUdTOV AB kot I'A kot va Tig
epunvedoeTe 610 TANIGLO TOV TPOPALOTOC. (Movddeg 6)
OEMA 4545
, , x* -5 |X| +6
Aivetarn cvvaptnon f(x)= ||—3
X _—
a) No Bpeite to medio opiopod A g cuvdptnong f. (Movéoeg 6)
B) No amoodeilete 0T yia kbBe x € A 1oyvet: T (x) = |x| -2. (Movddeg 9)
) T x € A, va Moete v e&icoon: (f(x) +2)2 —4f (x)-5=0. (Movédeg 10)
OEMA 4575
Atvovtat ot suvoptioeis: f(x)=x’—4x+a ku g(x)=ax—5,pe aeR .
o) Av wyde f(2)=g(2), va Ppeite v Ty o0 . (Movadeg 7)
Pyl oa=1,

i) valooete my e&lowon: (x)=g(x). (Movadeg 8)
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i) vodboete v avicoon: f(x)>g(x) ka, pe ™ Pordeia avtig, va Aboete ™y e&icwon:

‘f(x)—g(x)‘=f(x)—g(x). (Movédeg 10)

OEMA 4647

Ta dedopévo A € R, Bewpovpe m ovvapmon f, pe f(x)=(A+1)x> (A +1)x+2, xeR.

a) No deiEete OT1, Y10 OTOOONTOTE TN TOV A, 1 YPOPIKT TOPAGTACT) TG cuvaptnong f diépyetan
a6 o onpeio A(0,2). (Movédeg 3)

B) o A =-1, va oxedidoete T ypopikn tapdotoomn g f. (Movddeg 4)

v) Av 1 ypagikn mapdoctacn ¢ f tépvel Tov dEova X X 6T0 onueio B(Z, 0) , va. Bpeite v T Tov

A ko vo eEETACETE OV 1) YPAPIKY] TOPAGTOCT TEUVEL TOV AEOVA XX Kot 6€ GALO onpeio.

(Movéoeg 8)
0) o A =1, va dei&ete 6TL N Ypaeikt mapdotaon g f Ppioketar oAdKANpN Thve ond tov aova
X’X. (Movadeg 10)

OEMA 4656

Atveton 1 ouvapmon f(x)=x*+x+1, xeR.

a) Na amodeiEete 0L 1 ypogikn mapdotacn C, g cuvaptnong f dev téuvet tov d&ova X’X.
(Movadeg 5)

B) No Bpeite t1g tetpunpéveg tov onueiov me C, mov Bpiokovtot kdtow and v evdeio y =2x+3.
(Movéoeg 10)

v) Ecto M( X, y) onueio g C;. Av ywo Tnv teTUnpévn X tov onueiov M oyvet: |2x — 1| <3, t0te

va dgi&ete 6L To onpeio avtd Ppioketar kAT amd Vv gvbeia y =2x +3. (Movadeg 10)

OEMA 4657
) ) -X+2,av x<0
Atveton ) ouvaptnon f, ue f(x) =
Xx+2, avx=>0

a) Na Bpeite o onpeio topng g ypaikng napdotoaong C, g f pe tov aéova y'y .

(Movddeg 3)
)
1)  Noyopa&ete m C; kot v gubeia y =3, Kot 6T GUVEXELWN VO EKTIUTNCETE TIG
GUVTETOYLEVES TOV OTUEI®V TOUNG TOVC. (Movdadeg 5)
i1))  No egetdoete av To onpeio avTd lval GLUUETPIKA OC TPOS ToV dEova y’y. Na
OLTIOAOYNGETE TNV OMAVTNOY| GOGC. (Movdodeg 4)

1)  Thomoteg Tyég Tov mpaypatucov apdpov o, n evbeia y =a tépver ) C, o€ 6vo onueio;
Noa a1tioloyfceTE TV OMAVTNOY| GOC. (Movddeg 5)

i)  Ta g Téc tov a mov Pprkoate oto epdTUA (Y1), va Tpocsdlopicete alyePpikd ta onueio
topng ¢ Cf pe v evbeia y =a ko va e€etdoete av 16xH0LVV TO GOUTEPAGLATO TOV
epoTUaTOg (Bii), AUTIOAOYDVTAG TOV 1I0YLPIoUO GOC. (Movdadeg 8)

OEMA 4660
Aivovtot ot cuvaptioelg fon g, pe £(x) =x* —2X Kat g(X) =3x—-4, xeR.

a) Na Bpeite Ta Kowvd onpeio TOV YpapIKOV TopacTACE®V TV cuvaptToewy f kot g.
(Movéoeg 5)
B) No Bpeite ta daotipata oto omoia 1 Ypaeikn mopdotacn g f elvar kdtm and exeivn
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™mg g. (Movadeg 10)
v) Noa armodeitete 6t1 kaOe gubeia g popeng y =a , o <—1, Bpioketar kGt amd T ypoeikn
napdotaon g f. (Movadeg 10)
OEMA 4679

Aivetarn cvvépmon: f(x) =,[x° —x +az

a) No Bpeite T1¢ TIREG TOL TPayUaTIKOD 0pldLoD o, MGTE TO TEdI0 OPIGHOV TG GuvapTnong f va
glval To cvvoro R . (Movadeg 10)
B) Av eivar yvwoto 611 1 Ypapik mopdotacn g cvvaptnong f diépyetat omd to onueio

A(O,l) , TOTE:
2

1)  No amodeiEete 0tLa =1 Kot vo ypayeTe ToV TOTTO TNG XWPIG T0 GOUPOAO TNG TETPAYDVIKNG

pilag. (Movadeg 7)
11)  No Avoete v e&icowon f(x) = % . (Movéoeg 8)
OEMA 4682

Aivetou 1 eéicmon: x> —X + (X —A 2) =0, pe mapdpetpor €R . (1)

a) Na Bpeite T dwokpivovsa A g e&iowong kot va amodeiEete 0t 1 e&icmon €yet pileg

TPUYHOTIKEG Yio kiBe A € R . (Movadeg 10)
B) ['a mowa Tyun Tov A n e€icmon (1) €xet dvo pilec ioeg; (Movddeg 6)
7) Na Bpeite 10 A, dote 1 ouvaptnon f(x)=vx> —x+k -L? va éyet nedio opiopov 1o R

(Movdadeg 9)
OEMA 4819

Atvetan o Tpidvopo f(x)=x’ —x+(k —kz), LeR

a) Na Bpeite 1 dakpivovca A Tov TPLOVOIOL Kot Vo oodei&ete Ot 1o Tprdvupo Exet pileg
TPAYLOTIKEG Yo KAOEA € R . (Movéoeg 10)
B) ['a mow Ty Tov A to TpLdVVLO £xEl dv0 piles ioeg; (Movddeg 6)

1
v) AL # 5 Kol X,,X, givan ot pileg Tov mapandvem Tptovopov pe X, < X, , T0te :

1)  vooanodeifete 0Tt X, < % <X, . (Movddeg 4)
1)  vo SlTaEeTe amd TOV KPOTEPO TPOG TOV LEYOADTEPO TOLG OPOOVS
f(xz),f(xlzxz}f(x2+l). (Movadeg 5)
OEMA 4862

Av évag KATOKOG [og TOANG A KoTavoAdoEeL X KuPikd vepol og €va xpovo, 10 mocd Tov Oa
12+0,5x, av0<x <30

TPENEL VO, TANPOGEL diveTal (o€ evpd) amd T cuvdpton: f(x) = {
0,7x+6, av x > 30
a) No Bpeite moca evpd o TANpDOGEL OTO10G:
1)  élewme omd TO OTiTL TOL Ko eV Elye KATAVOADGEL VEPO. (Movddeg 2)
1)  €yxet kotavaimoet 10 koPucd pétpa vepoo. (Movéoeg 3)
i)  €yel katavorlooet 50 KuPikd pétpa vepoo. (Movddeg 5)
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B) Xe pia GAAN TOAN B 10 0G0 (0€ EVP®) TOV AVTICTOLXEL GE KATAVAAMOT X KUPIKOV HETPOV
dtvetat amd Tov ToTO: g(X) =12+0,6x, yiax >0.

"Evog kdtoucog g mOANG A kot évag KATotKog g ToAng B katavaimoay ta id1o kuPikd vepo, yio
10 2013. Av 0 Kdtowkog ™G TOANG A TANPOGE PUEYOADTEPO TOGO GTO AOYAPLOGULO TOV OO TOV

Kkdrowo g oA B, va amodeifete 0T1 0 kdbe Evag amd Tovg 000 KATAVAAOGE TEPIGGOTEPQ Omd 60
KLPkd pétpa vepoo. (Movéoeg 15)

OEMA 4886
20 mopokdte oyfpa, divoviar ot ypagikég mapactdoelg C; kot C, tov cuvapmoemy f kot g

avtiotora, pe f(x)=|x-2] ng(x):%x+§, xeR.

@) Na eKTiOETE TIG GLVTETAYHEVES TOV onueiov toung tov C; ka C, . (Movéoec 6)
B) No emPepoardoete adyefpikd TV amdvInc 6o¢ GTO EPMTHLA o). (Movadeg 8)
v) Me t BorBeta tov ypagikov tapactdoeny, va Bpeite yio moteg Tinég Tov x 1 C, Pploketar
move ond m C, . (Movddeg 6)
0) Me 1 BonBeta Tov ep@THUATOC V), Vo BPEiTe Yo TOEG TIES TOV X EXEL VOO TPOLYLOLTIKOV
apOpod N mapdotacn: K = \/3|2 —x|-(x+2). (Movadeg 5)
OEMA 4912

Ocwpovpe Tig suvaptioelg f(x)=x"+1kag(x)=x+0, pexeRkara eR.

o) oo =1, vo tpocdiopicete ta KOWE oNUElR TOV YPUPIKOV TAPOCTAGEDV TOV GLVAPTNGEMV

Ko g. (Movéoeg 5)
B) No Bpeite yio TO1EG TYES TOV O O1 YPAPIKEG TOPACTAGELS TV cuvapTHoewV f kot g Téuvovtal o
dvo onueia. (Movéoeg 10)

v) oo >1, va egetdoete av oL TETUNUEVEG TOV CNUEI®V TOUNG TOV YPUPIKAOV TOPUCTACEDY TOV
ocuvaptnoewv f kat g etvar opdoneg 1 TEPOOTLLES. (Movadeg 10)
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OEMA 5275

[Ma v evowiaon £vOg GLYKEKPLUEVOL TUTTOV OTOKLVITOV Yo pic nueEpa, N etonpeion A xpemvel

TOVG TEAATEG TNG GUUP®VO LE ToV TOTO: Yy =60+ 0,20x , 6mov X givar 1 amdoTacn Tov dlavHonKe

oe Km kot y gtvat 1o mocd g xpEmong 6€ evpo.

a) Tt tocd Ba TAnpdcetl évag meAdng g etaipeiog A, o omoiog o pia nuépa ta&ideye 400 Km;
(Movddeg 5)

B) [Toca ydpeTpa 0dnyNoe Evag TEAATNG 0 0moiog, Yo pia nuépa, TAnpwaoe 150 gupo;
(Movddeg 5)

v) Mia 6AAN etaipeia, n B, xpedvel Toug mEAITES TNG ava NUEPO COLPMOVA, LLE TOV TOTO

y =80+0,10x ,6mov, 6T®S TPONYoLUEVME, X etvan 1 amdotactn Tov dtavoudnke oe Km kot y etvon

T0 TOGO NG YPEWONG o€ evp®. Na e€etdoete ol amd TIC 600 ETOUPEIES LG GUUPEPEL VAL

EMAEEOLLE, AVAAOYO LLE TNV OTOGTOGT] TOV GKOTEVOLLLE VO OLVOGOVLLE. (Movadec 10)

) Av f(x)=60+0,20x kar g(x)=80+0,10x &ivor o GUVOPTNGELG TOL EKPPELOVY TOV TPOTO

ypEmong Tov etapeldv A kot B avtictolya, va Bpeite Tic cuvieTayUEVES TOV ONUEIOV TOUNG TOV
YPAPIKADV TOPAGTACEDV TV cuvapTioemV f kot g kKot va eénynoete T ek@pdlet 1 Tiun kobepidg
amd OVTEC TIC GUVIETAYUEVEG O GYECT LLE TO TPOPAN LA TOV EpOTHHOTOG (Y). (Movéoeg 5)

OEMA 5879
O aydvag dpdpov avdpeso otn xeADVO Kot To Aoyd YIVETOL GOUP®VO LLE TOVG AKOAOLOOVG
KOVOVEG:
e H dwdpoun elvar tunpa evog evBuypaypLov dpopov.
e O Aayog Eekvdier ) ypovikn ottypn t =0 and éva onpeio O.
o To tépua Ppioketar o€ onpeio M pe OM > 600 pétpa.
o H yelova exwvael ) otiyun t =0 pe mpofadiopa, dOniadn amod éva onpeio A mwov
Bpioketan peta&y tov O kot tov M, pe OA =600 pérpa.
YroBétovpe 011, yia t > 0, 1 amdcTaon Tov Aoyo¥ amd to O T ¥poviKn otiyur| t min diveton

amod Tov TOTOo S, (t) =10t> pétpo, evéd M amdcTAcT TNG YXEADVAG amd To O TN 6Ttypn t min
diveton amd Tov om0 S, (t) = 600+ 40t pétpa.

a) No Bpeite og mdon andotaon and 1o O Ha wpénel va Ppioketar 1o t€pua M, dote N

YELDVA VO KEPOIGEL TOV AYDVOL. (Movadeg 10)
B) YnobBétovpe tpa 6TL N amdctact tov éppatoc M and 1o O givar OM = 2250 pétpa. No
Bpeite:

1) Tow ypovikn otrypn) o Aayodg @Tavel T YeA®VA. (Movddeg 5)

i1)  Ilotog amd tovg dvo dpopeic Tponyeitar tn ypovikn otryun t =12 min kot mwota gival TOTE N

peta&h Toug amdoTaoT). (Movddeg 5)

iii)  Tlow ypovikn otypn teppatiCel o VIKNTHG TOL 0y®dVa. (Movéddec 5)
OEMA 5882

Aivovtat ot suvaptioeig f(x)=(x —1)2 —4 xarg(x)=|x—1]+2, pexeR..

a) No Bpeite T1¢ TIHES TOL X Y10 TIG OTO1EG 1) YPOPIKN TTapAcTact T cvvaptnong f Ppioketon

Tévo amd Tov aEova X X. (Movddeg 9)
B) Na oci&ete 011, Yo k6O TYUN TOV X M YPAPIKT TOPACTOCT TG SLVAPTNONG g Pploketal Tavm
amd Tov a&ova X’X. (Movdadeg 4)

v) Na Bpeite o Kowd onueio TOV YpOOIKOV TAPAGTACE®V TOV Guvaptioewy f Kot g.
(Movadeg 12)
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OEMA 6146
210 mopoakdTe oynua dlvetal n ypaeikn tapdotact pog cvvaptnong f: R — R kot g
cuvaptnong g(x)=-2x+2.

22

Me ) Bonfela tov oynuatog, va Ppeite:

a) Tig Tyég Tov X yua T1g omoieg woyvet f (X) =-2x+2. (Movadeg 6)
B) Tig twés £(-1),£(0),f(1) . (Movédeg 6)
v) T Tiéc tov X, yia Tig omoieg 1 ypapikn mapdotacn g f Ppioketar mbve amd ™ Ypoeikn
TAPAGTOCT TNG g (Movddeg 6)
0) T Tipég tov X, yia Tig omoieg n mapdotacn A =,/ (x) +2x —2 €yeL vonuo TporyLoTKon
ap1Opov. (Movadeg 7)
OEMA 6228

Bewpovpe opboydvio tpiywvo ABT (A = 90°) pe kdOeteg TAELPEG OV EYOVV UNKT X, Y TETOL,
wote: x+y=10.
a) Na anodei&ete 611 To euPaddv Tov tprydvov ABIT cuvaptioet tov x divetat amd Tov Tumo:

E(x) =%(—x2 +10x),x €(0,10). (Movédeg 9)
B) No omodei&ete o1t E(x) < %yta kae x €(0,10). (Movadeg 8)

v) ['a mow Tyun Tov x € (0,10) 10 PPadOV E(x) yiveton péytoto, dSniaodn| ico pe % ; Tt
napornpeite tote Yo o Tpiywvo ABT (Movéoec 8)
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OEMA 6229

e o moAn e Evponng o etanpeio TAXI pe 1o dvopa ‘RED’ ypedvel 1 gupd pe v €i6000 610
TAXI ka1 0,6 gvpd Yo kKAOE YIAOUETPO TOV SLAVOEL O TEAATNC.

M dAAn etarpeio TAXIT pe o ovopo “YELLOW? ypedvet 2 evpd pe v gicodo oto TAXI xon 0,4
VPO Yo KAOE YIAOUETPO OV S1AVOEL O TEAATNC.

Ot mapamdve TYEG 1I6Y00VV Y10 OTOGTAGELS KPOTEPES amd 15 yrhdpetpa.

a)
1)  Avf(x) eivor 10 mocd mov ypedvel n etarpeio ‘RED’ yior pa dtadpopn X YIAOUETp@V VoL
CUUTANPADCETE TOV TOPUKAT® TIVAKA. (Movdadeg 3)
x km 0 2 8
f (X) (evpw)

i) Av g(X) gtvon 1o Tocs6 mov ypemvel N etatpeio “YELLOW’ i o Stadpopn X YIAMOpETpoOV

VO GUUTANPOGETE TOV TOPAKATO TIVOKOL. (Movadeg 3)
x km
g(X) (evpw) 2 3,2 4,8

B) Na Bpeite ta media opiopov twv cuvapmoewyv f, g kot tovg thmovg toug f (x), g(x) .
(Movadeg 8)
v) No 6yedldoete TIC YPOPIKES TOPACTAGELS TV cuVaPTHoE®V T, g Kat va Ppeite Yo TOlEC
OmOCTAGELS 1] EMLOYT TG etaipeiog ‘RED’ givat mo otkovopikn, a1tioAoy®vTog TV OmdvTnoY| Gog.
(Movéoeg 8)
0) Av dvo meddteg A kot B petakivnBovv pe v etaipeio ‘RED’ kot o meddtng A diavidoet 3

YAOUETPO TOpOTTAvV® oo Tov B, va Bpeite moco mapamdvm Ba tAnpodoel o A o€ oxéon pe tov B.
(Movadeg 3)

OEMA 6231
210 endpevo oynpa to ABI'A givar tetpdymvo mievpdg AB =3 kot 10 M givar éva tuyaio
€0mTEPIKO onpeio g daywviov Al'. 'Ecto E 10 cuvoAikd eufaddv tov GKIOGUEVOV TETPUYDOVOV

TOV GYNUOTOC. 3 -
A H r
. m z
X
A X B B
o) Na anodeifete ot E =2x° —6x+9,x €(0,3). (Movadeg 9)

) No amodeiete 011 E > 2, v kaBe x €(0,3) . (Movddeg 8)
2
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v) I'a o B€om tov M whve onv AT 10 cLVOAKO EUPadSV TOV GKIOCUEVOV TETPAYDVOV TOV
9
OYNUOTOG YiveTal EAdY10TO, ONAadN 160 HSE ; No 01TloAOYN|GETE TNV OAVTNOY| GOG.
(Movdadeg 8)
OEMA 7502
Ot avBpomoAdyol Yia va Tpoceyyicouy To DYog EVOG EVIALKO, YPTCLLOTOLOVV TIG TOPAUKATM

e€10M0ELG TTOL TTAPIGTAVOLV T GYEoT LeTAED TOL UNKOLG Y (€ cm) 0GTOD TOL UNPOV KoL TOL VYOLG
X (o€ cm) Tov EVIMKA OVOAOYOL LLE TO GVUAO TOV :

lNovaika: y =0,43x —-26
Avdpag: y=0,45x-31

a) 'Evag avBpomordyog avakaidnTel éva unpraio 0ootod pkovs 38,5cm mov aviket o€ yovaika. No
VTOAOYICETE TO VYOG TNG YLUVOIKAG. (Movdodeg 8)

B) O avBpwmordyog Ppioketl pepovopéva 06Td yeptov, Ta omoio EKTLA OTL OVIIKOVY GE

avtpa Vyovug epimov 164cm. Alyo pHéETpa O KATO, OVOKAAVTTEL £va Unploio 0oTd pnKovg 42,8cm
nov avnkel o€ dvtpa. Etvar mBovov to punpraio 06td Kot 1o 06Td XeP1ov va TpogpyovTat amd To 1010

dropo; No a1TloOAOYNGETE TNV ATAVTNGY| GOC. (Movdodeg 8)
v) No g€etdoete av pmopel évag avopag Kot o yovaika idov Dyoug va €govv unpaio 0oto idtov
HKOLC. (Movddeg 9)
OEMA 7506

Mo pkpr| LETOAMKY] 6paipa ekToeveTal kKotakOpvea arnd to £0apos. To Hyog y (o€ m) 6to omoio
0o Ppebel n ceaipa ) ypovikn otryun t (o€ sec) pHetd v ektdEevon, divetar amd T oyéon:

y = 60t - 5t°
o) Metd and ndco xpoévo 1 ceaipa o emavérBel 6To £d0¢0C; (Movddeg 8)
B) [oteg ypovikég otrypéc  opaipa O Bpedel oto Vyog y =175 m; (Movadeg 8)

v) No Bpebet to ypovikd didotnua 6t Sdpkela Tov omoiov 1 ceaipa Ppickeror og VYOG
peyoivtepo amd 100 m. (Movddeg 9)
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OEMA 7511
"Eva onpotico koloppntmpto €xel oynpa opboydvio maporinidypappo ABI'A, pe diaotdoelg 15m
kot 25m. O dMpog, v Adyovg ac@dAelog, OEAEL VO KOTAGKEVAGEL YOP® ald TO KOALUBNTAPLO o

TAOKOGTPpOUEVN Cdvn pe otabepd TAdtos X m (X > 0) , OGS POIVETOL GTO TOPAKATO GYNLLOL.

I
X 1

a) Na anodei&ete 6t1 To gpPaddv g (ovng divetan and ) oyéon: E (x) =4x* +80x, x>0.

(Movéoeg 9)
B) No. Bpebei to mAdtos x s {dvns, av avty &xet epufadd E =500 m”. (Movadeg 7)
v) oo pmopei va. givar to mAdtoc ™g {dvng, av anth &xet eufaddv pkpodtepo omd 500 m”; No,
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNOY| GOC. (Movddeg 9)

OEMA 7512
‘Eva opBoymdvio maparlinAidypappo Exet mepipetpo IT =40 cm. Av X cm givol To U KOG Tov
TAPOAANAOYPALLLOV, TOTE :

a) va omodeiEete 01t 0 < x <20. (Movdodeg 4)
B) va amodeifete 011 0 epPadov E(x) tov opboywviov Sivetar omd ) oxon: E(x)=20x —x>.

(Movadeg 8)
Y) va anodeifete 0L oyvel E(x) <100, yuor kébe x € (0,20). (Movéadeg 6)
0) va amodeitete 0TL amd OAa ta opBoymvia pe otabepn mepipetpo 40cm, exeivo mov €xel TO
peyaAvtepo epPaddv etvar To teTpdywvo mAevpds 10cm. (Movédec 7)
OEMA 7517

Avo @ilot amo@acilovy va GUVETAIPIGTOVV KOl AvoiyouV i emyeipnomn mov yepiletl tovep

(toner) Y10 @OTOTLTLKA U OVT LOLTOL.

Ta whryro pnviaia €£00a g etapeiog avépyovrol 6to mocd Tv 6500 gvpd (Yo evoikio, mapoyEs,
pieBove, edpovg k.o ).

To kdot0g yepioparog evog tovep givar 15 gupd, 1 0€ T TOANGNG TOL £VOC TOVEP Kabopiletar oe
25 gupm.

a) No ypdyete po 661 TOL v TEPTYPAPEL TO UNVIALO KOGTOGC K(v) ™G emyeipnong, av

vepiler v tOvep To pva. (Movdadeg 5)
B) Na ypdwyete pia oxéomn mov va ek@pdlel Ta unviaio €500 E(v) ™G EMEIPNONG OO TNV
TOANON v apBpod tdvep 10 Pnva. (Movadeg 5)
v) No Bpeite moca tdvep mpénet va TmAovvVToL KAOE pniva doTe 1) emyeipnon

1) va unv éet dnud. (Movdaodeg 7)

i)  va éyxel unviaio k€pdog TovAdytotov 500 gvp®. (Movdadeg 8)
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OEMA 7784
210 mopakdte oxfpa, divovian ou ypagikeg mapactdoelg C; kot C, 1ov cvuvaptosmy f kot g

avtictoya, pe f(x)=[x-2| ko g(x)=1, xeR.
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1) No ektpnoete to onpeio topng tov C; ko C, .
i) No ekTipioete Tig THHéG To X, Yo Tig omoieg n C, givon kdtw and m C, . (Movadeg 10)

B) No emPepardoete adyefpikd Tig anavinocelg oag oto mponyovuevo epotnua. (Movadeg 10)
v) Na Bpeite yia moteg TIEG TOL X EYXEL VOO TPOYLOTIKOV aplBpov 1) mopdotacn

l—f(x)

A= Movadeg 5
() ( =)
OEMA 8448
2
Aivetou 1 ovvaptnon f(x) = X|+X|+6
-X
a) Na Bpebei 10 medio opiopov . (Movddeg 5)
x—3 x>2
B) No omodeydsi om f(x)= . (Movéadeg 7)
—Xx+3, x<2

v) Na yiver n ypaeikn mopdotacn g Kot va Bpefodv ta onueio TOUNG TS YPOUPIKNG TopdoTaong
™G He Toug dEoveg X'x Ko y'y . (Movdadeg 8)
8) No Mvoete v avicwon f(x)<0. (Movadeg 5)
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OEMA 8451
4x° —2(oc+3)x+3oc

Atveton 1 suvaptnon , 6mov f(x)= 3 , omova.eR .
X —

a) No Bpebei 10 medio opiopov g. (Movéoeg 5)
B) No amodeyBel 61t , (x) =2X —a Y KAOe X IOV aviKeL 6TO TEGI0 OPIGHOV TNG.

(Movéoeg 8)
v) No Bpebei n Ty Tov o av n ypaeikn tapdotoaon g £ diépyetan and 1o onpeio (1, —1) )

(Movdadeg 7)
0) Na Bpebodv (av vdpyovv) Ta onueior TOUNS TG YPAPIKNG TAPASTOCNS TNG LE TOVG AEove X'X
Kaly'y . (Movddeg 5)
OEMA 8455
IMa toug Tpaypatikovg apBpovg o, B € R oyvet 6t

o [1-3¢<2
e H andotaom tov apBuov B and tov aptBuod 2 sivor pkpdtepn tov 1.
a) Na amoderydei 6Tt —% <a<l. (Movdadeg 5)
B) No amooderyBet 611 |[3 -3 - 1| <3. (Movadeg 10)
v) No amoderyBet 6t1 | cvuvaptnon (X) = \/ 4x* — 4([3 — 2) +P* éyel medio opiopov 6A0 10 GHVOAO
TOV TPAYLATIKOV apliumv R. (Movadeg 10)
OEMA 10774
‘Ecoba: E(x)
800 -
00 - ‘Egoda: K(x)

AMipa ehaiohado (x)

Mua pukpn etonpeio movddet Proroykd eAatdAado 6To dtadikTLo. XTO TOPATAV® GYNLLOL,
TOPOVCIALETAL 1] YPOPIKN TAPAGTACT] TNG CLVAPTNONG TOL TEPLYPAPEL To £E00a K (x) Kol To £5000,
E(x) ano v mdAnon x Aitpev Aadod ot £va piva.

a) No EKTIUNOETE TIG CLVTETAYUEVES TOV GNUEIOVL TOUNG TV 6V0 gVBEIDV KOl VO, EPUNVEVCETE

TN oNuocio Tov. (Movéoeg 6)

B) oo eivat ta apyikd (tdaywa) £€0da g eTaipeiog; (Movdadeg 5)

v) [I6ca AMtpa eAaidAado Tpémel vo TovANGeL 1| eTonpeia yio vo unyv Exet inuid . (Movadeg 6)

8) Na Bpeite tov T0m0 TV cvvapticewv K (x) kot E(x) kot vo enaindevoete alyeBpucd tnv

amdvINomn ToV EPOTHUATOC (). (Movéoeg 8)



